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УРЯДОВІ СПІВЧУТТЯ д л я 
COT З ДОРУЧЕННЯ 

ПРЕЗИДЕНТА 
Вашингтон. — През. Айзен-

гавер д о р у ч и в секретареві 
стейту Джанові Фостерові 
Доллесові переслати амерн-
канській амбасаді в̀ Москві 
для передачі совстському у-
рядові співчуття Злучених 
Держав після смертн Сталіна 
такого змісту: 

„Уряд Злучених Держав 
висловлює оцим свої урядові 
кондоленції для уряду Совст-
ської Соціалістичної Респуб-
ліки після смерти генераліс-
сімуса Йосипа Сталіна, пре-
м'ер - міністра Совстського 
Союзу". 

Дипломатичні кола від-
значили, що в посланні про-
пущено всякі вислови снм-
патії або признання, як це 
звичайно бував, коли пере-
снласться кондоленції з наго-
дн смерти провідника якоїсь 
країни. Президент саме сидів 
прн вечері з евоою жінкою, 
коли в год. 8.26 ввечорі в 
четвер 5 березня секретар 
преси при Білому Домі, 
Джеймс К. Гаґерті, повідо-
мив його телефонічно про 
смерть Сталіна і піддав дум-
ку вислати ўродові кондо-
ленції. Президент відповів, 
що він схвалить текст кондо-
ленції, одначе радив порозу-
мітнся з секретарем Долле-
сом. Доллес буй саме тоді на 
вечері а британській амбаса-
ді з міністром закордонних 
спра-, Антоні Іденом. Він не-
г^^ао зарядив , пресову ќон% 
ференаДю в Білому Домі і 
прочитаз текст президентово-
го співчуття., 

Десять годив перед тям 
през. Айзенгавер на своїй 
пресовій конференції заговб' 
рив проѓ' смертельну недугу 
совстськЬго диктатора, кажу-
чя одверто, що як саму неду-
гу так і її можливі наслідки 
в боротьбі між вільним сві-
том і комунізмом обговорю-
сться широко в його адмі-
ністрації. Він теж позториві 

свою заяву з попереднього 
дня, що без уваги на особнс-
тості в совстському уряді, 
американський нарід буде 
дальше придержуватися по-
літнки миру , для розв'язки 
найтрудніших питань дня. 
Так само він самий, без ог-
ляду на те, що станеться В 
Росії, буде працювати вперто 
за мир. Становище американ-
ського уряду до недуги Ста-
ліна помітне рішучо пильним 
стеженням за подіями, одна-
че він не має більше вістей 
про созстського прем'єра ніж 
широка публіка. Коли прези-
дента запиталися, чи він був 
би говотий на зустріч з на-
ступником Сталіна, Айзенга-
вер заявив, що він готовий 
це зробити наскільки це мо-
же помогти справі миру і на-
скільки це буде згідне з аме-
риканськими засадами. Крім 
того президент ще додав, що 
нема такої посвяти або труд-
нощів, яких він не підняв-
ся б. якщо б був перекона-
ний, що з цього може прийти 
якийсь хосеи. 

Негайно після пресової кон-
ференції президента, депар-
тамент стейту звернувся до 
Сенату за з а т в е р д ж е н н я 
Чарлса Б. Волена новим ам-
басадором до Совєтів. За те-
перішніми плянами голосу-
вання в Сенаті над цією 
справою відбудеться у вівто-
рок наступного тижня. Болен 
є знавцем Росії й тому адмї-
ністрація бажала б вислати 
його як найшвидше до Мо-
скви. щоб мати точні інфор-
мації про тамошні події. Бо-
лен був уже давніше амфйра-
дором до. Москви,, в- саме В 
pp. 1946-1949. 

. Загально думають в столи-
ці, що адміністрація Айзенга-
вера хоче виминутн несподі-
ваних змін у своїй військовій 
політиці, які могли б викли-
катн занепокоєння в ЗДА 
або з Совстах під. час тепе-
пішньої переходової доби. 

Чергове касування контролі цін 
Вашингтон. — Заки уряд і іншечпечиво, на нові й ужи-

проголосив комунікат про І'вані авта, на ціни в праль-
скасування контролі цін на) нях та на різнородню домаш 
дальшу частину продуктів і 
товару, президент Айзенга-
вер на пресовій конференції 
виявив своє вдовілля. що ка-

ню обстаяову. Знанці ка-
;куть, що найновіший розпо-
рядок про звільнення контро-
лі стосується до предметів, 

сування контролі не прино- що в продажу приносить ко-
сить такого зросту цін на , ло $25.000,000 річно. Під кон-
ринку, як це дехто передба- тролею залишається ще ка-
чував. Бюро стабілізації цін ва, пиво і деячі інші харчові 
проголосило цим разом ска- (продукти, кількістю чоти-
сування контролі цін на хліб оьох відсотків усіх харчів. 

Торговельний договір між Бразилією й 
Аргентіною 

Буенос Айрес. — Тут під-
пнсано важливий торговель-
ний договір між двома сусід-
німи країнами. На підставі 
цього договору, Аргентіна ви-
везе до Бразілії 1.500.000 тонн 
пшениці в обмін за банани, 
каву, лісоматеріал, залізну 
ламінь та інші матеріяли. Брн-
знлія погоджується платній 
за тонну пшениці 112 доля-

рів, що с більше на 15 F'UJCOT-
ків від рівня загальних св'-
тових цін цього продукту, при 
чому частина достав з Арґен-
тіии піде на сплату' боргів ті-
сї держави Бразілії. Договір 
був підписаний, в присутнос-
ті високих державних мужів 
обох держав, що серед них 
був і особистий представник 
президента Арґентінн Перона. 

ВЖИЮТЬ ДЕРЕВ'ЯНИХ ДОМІВ 
ПІД ЧАС ПРОБИ З АТ0М0-

В0Ю БОМБОЮ 
Вашингтон. — Уряд вия-

внв. що тепер виробляють 
атомовві бомби тричі снльні-
ші від тісї, що була скине-
на на Прошіму й Нагасакі 
в Японії перед закінченням 
другої світової війни. Звідом-
лення адміністрації цивільної 
оборони виявляє, що „два 
типові американські дерев'я-
ні доми" будуть внставлгні 
перший раз- на діяння атомо-
вої сили під час найближчо-
го вибуху атомової бомби 17 
березня. Цивільна оборона 
уповажнена подати до пуб-
лічного відома, що атомова 
зброя, якої тоді вжиють на 
пробу, це буде „карлнковата 
бомба" з енергією рівною сн-
лі 15,000 тонн вибухового 
матеріалу, відомого під паз-
вою ТНТ. отже менша ні;:: 
виносила енергія подібних 

І бомб в Гіропгімі й Нагасакі, 
'які мали силу з 20.000 тонн. 
і Найновіше звідомлення Ко-
I місії Атомової Енергії пср-
ший раз виявляє, що дві 
бомби, які вибухли під час 
досвідів коло Бікіні в 1946 

j p., мали силу по 20.000 тонн 
ІТНТ. Два доми, що мають 
бути вжиті під час нового 
досвіду, це типові американ-
ські двоповерхові доми з це-
ментовимн підваллямн й 
сховками. Один стоятиме в 
місці Наземного Зера, отже 
саме там. де мас вибухнути 
бомба, а другий. у віддалі 
півтори милі від такого осе-
редку. За передбачуванням 
експертів перший дім мас 
згоріти до тла. а другий мас 
тільки потерпіти ушкоджен-
ня, одначе ані не запастися, 
ані не згоріти. 

ПРИРОДНА СМЕРТЬ ЗАКІНЧИЛА ЖИТТЯ НАЙБІЛЬШОГО І НАИГРІЗНІШОГО ДИКТАТОРА В 
ІСТОРІЇ; СВІТ ОЧІКУЄ ПРИХОДУ ДО ВЛАДИ В СОВЄТАХ НОВОГО ДИКТАТОРА ТА РОЗГУ Б-

ЛЮЄТЬСЯ В ЗДОГАДАХ ХТО НИМ БУДЕ; НЕ ПЕРЕДБАЧУЮТЬ БЕЗПОСЕРЕДНІХ 
ЗМІН В ДИКТАТУРІ НРЕМЛЯ 

Лондон., — Сталін умер. — 
Московська радіовисильня 
передала офіціяльне повідом-
лення Центрального Коміте-

ПРЕЗ. АНЗЕНГАВЕР З УВАГОЮ СЛІДКУЄ 
ЗА РОЗВИТКОМ ПОДШ В СОВЄТАХ4 
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і$`. Комуністичної Партії Со-

втратив притомність і мову.Ф 
дістав параліч правої руки і 
ноги та попав в агонію. Де-
ч`ять найвидатнішнх совстсь-
ких лікарів з міністром здо-

Президент Двайт Д. Айзенгавер, в товаристві свого преоо-
вого секретаря Джеймсв Геґерті, виходить з пресове! кон-
ференції в Білому Домі, на якій вій заявив кореспондентам, 
що уряд З'єдиненнх Держав з увагою свідкує за розвитком 
подій в Совстському Союзі у зв'язку з хворобою і тепер уже 

смертю .Сталіна, 

АЛітітй Ш я т ь БУТИ ГОТОВІ НА ВСЕ, 
ПОПЕРЕДЖАЄ ІДЕН 

Вашингтон.— Британський стер. Вільний, світ мусить, бу-
міністер закордонних справ, ти напоготові не тільки на 
Антоні Іден, висловився.' Щ'о Далекому; .Сході, де шаліє вкі-

іна, але Й в Еврот. „Певно, 
гад час кризи, звязаноі з } щ о н { Ш Т р е б а о б . с д н а т и н а ш 1 
з смертю совстського прем'с-1 оборонні становища, 'а крім 
ра Йосипа Сталіна, вільний!того треба нам вишукувати 
світ мусить посилити свої еко- всякі слабі пункти, що можуть 
иомічні й військові оборонні!нас роз'єднати. Як може віль-
становища проти всіляких і ний світ встоятися серед те-

ввтського Союзу, Ради Мініст- і тов'я иа чолі намагались 
рів СССР і Верховної Ради j вдержати Сталіна при житті, 
СССР. що Иоснф Віссаріоно- j іле його стан з кожним днем 
вич Сталін-Джугашвілі, най-! погіршувався. Впродовж чет-
грізнішнй і найбільш крива-
вий диктатор в' історії людст-
ва. умер природною смертю 
в своєму мешканні за грубез-
ннмн мурами Кремля в чет-
вер. 5-го березня, о год. 9:50 
ввечорі московського (год. 
1J60 пополудні нюйорксько-
го). часу, проживши 73 роки 
та Після 29 років влади, яка 
в останньому простягалася на 
одну третю частину населен-
НЯ світу. В офіціальному по-
відОмленні Кремля сказано, 
що'„,серце товариша і одушен-
лейого продовжувача волі Ле-

всрга Сталін мав ще дві ата-
ки серця і вмер, не відзискав-
ши притомности. В цій хви-
лині ще немає безпосередніх 
повідомлень з Москви про те, 
як вістку про смерть Сталіна 
прийняло совстське населен-
ня, але в попередніх повідом-
леннях американські корес-
поиденти з Москви твердили, 
що населення совстської сто-
лиці з смутком і тривогою 
слідкувало за повідомлен-
нями про розвиток хвороби 
диктатора. Московське радіо 
повідомило, що труп Сталіна 

ніна, мудрого вождя і учите-і лежатиме у відомій московсь-
`-ля - комуністичної партії і со-1 кій колонній залі. В даль-
встського народу, Иоснфа 
Віссаріоновича Сталіна, пере-
стало битись". В довгому по-
відомленні вираховується по-
вторювані багато разів за 

і}киття „заслуги" та прикмети 
Сталіна, закликається підсо-
встські народи до сдности та 
довір'я до комуністичної пар-
тії і закінчується тверджен-
вям, що „безсмертне ім'я Ста-
ліна житиме вічно, в серцях 
совстського народу і всього 
прогресивного людства". — 

Італія умер чотири дні ліс-
ля ітаовотечіів його мозку.'-гг-
яка `трапилася в неділю вве-
чорі, в наслідок чого вія бущ 

можливостей, які появляють-
ся на овнді. Це сказав Ідей 
у промові на обіді в Краснім 
Пресовім Ќлюбі в четвер. Він 
додав, що не можна передба-
чувати, який вплив на світові 
події будуть мати переміни в 
Совстах. „Одначе наші цілі 
залишаються ті самі, а саме 
змагати до тривалого порозу-
мікня з усіми націями" — 
пригадував британський міні-

перішньої загрози, коли він 
безупину поділений на еко-
номічні бльокн. забарикаду-
вавшн себе проти взаємного 
товаробміну?" — запитував 
британський міністер закор-
донних справ, який разом з 
міністром скарбу Батлером 
приїхав до Америки для на-
в'язання кращих торговель-
них зв'язків між обндвома 
країнами. 

шому сказано, що похорона-
ми Сталіна займуться сім 
партійних керівників, із Ми-
китою Хру'щовим, одним із 
секретарів Центрального Ко-
мітету партії, на чолі. Разом 
з ним ховатимуть Сталіна: — 
Лазар ' Каґановіч, Ніколай 
Швернік. Що є формальним 
президентом СССР, совстсь-
кин міністер війни маршал А-
лександер М. Васілсвський, 
Н. У. Псґов, П. А. Артсмсв та 
М. А. Яснов. Подробиць по-
хорону, як теж жадних інших 
інформація щодо масгудетаа 
на пості диктатора не тпода-
но ані виразно, ані натяками. 

СОВЄТСЬКІ ЗАКЛИНИ до едности 
ЗРАДЖУЮТЬ СТРАХ ПЕРЕД РОЗВАЛОМ 
Вже в повідомленнях про ніна і Сталіна. Тільки „Прав-

агонію Сталіна, як і тепер в' да" раз згадала про Малсн-
повідомленні та в комента-
рях про його смерть Кремль 
проголосив заклик до „мо-
нолітної сдности совстського 
народу довкола партії" та до 
окремої „пиЛьности". Все це, 
в опінії Заходу, зраджує по-
боювання Кремля, що прн-
давлювані досі кривавим те-
рором та панічним страхом 
„відосередні сили" в Совст-
ському Союзі можуть ско-
ристати із смерти диктатора 
та виступити проти днктату-
ри і поневолення. Тема „сд-
ности навколо партії" цілком 
опановує офіціяльне прого-
лошення про смерть Сталіна, 
як теж вона займає головне 
місце в редакційних комен-
тарях з приводу його хворо-
би, що попередила смерть. 
Інтересно, що так в повідом-
леннях, як і в коментарях, 
не згадується жадних інших 
імен, крім небіщиків — Ле-

кова, поклнкуючись иа його 
промову для характеристики 
Сталіна. Так само заслуго-
вус на увагу факт, що голо-
вою партійного комітету, 
який мас зайнятись похоро-
ном Сталіна, став Микита 
Хрущов, який не входить в 
гру, як можливий наступник 
Сталіна. І в цьому добачу-
ється бажання не дати жад-
ного натяку на те, хто міг 
би бути тим наступником. З 
другого боку це теж свідчить 
про те. що між „соратника-
ми" Сталіна немає такої ін-
днвідуальностн, яка сама по 
собі відразу входила б в гру, 
як його наступник, так як це 
було у випадку зі Сталіиом 
по смерти Леніна. З цього в 
західних колах роблять вис-
новоќ про неминучість бо-
ротьби за пост диктатора, в 
якій знову „покотяться го-
лови". 

Відгомін в світі на смерть Сталіна 
Смерть Сталіна стала пер-

шою подією дня в цілому сві-
ті. Американські, англійські 
та всі інші газети вільного 
світу подали вістку про 
смерть совстського диктато-

Вістку про смерть Сталіна передано з 8-годин-
ним запізненням 

Лондон. — Москвоське ра-1 дини раніше, отже з шість-
діо передало підсовстському' годинним спізненням. Вістку 
^населенню вістку про смерть ' для совстського населення 
Сталіна точно 8 годин і 15 ' прочитав в радіо головний со-

встськвй заповідач Юрій Лс-
вітан. той сам. що в 1948 році 
передавав повідомлення про 

хвилин після неї. Вістку по-
переджено совстським гим-
ном. Для зовнішнього світу 
цю вістку передано на дві го- смерть Жданова 

Хто буде наступником Сталіна? 

„Голос Америки" про смерть Сталіна 
Вашингтон. — У минулий страх" перед смертю Сталіна, і теж можливість, що початќо 

Після повідомлення про 
смерть Сталіна, політики і ди-
пломати в світі найбільш ін-
тересуються, хто буде його на-
ступником на червоному пре-
столі. Здогади відносяться го-
ловно до двох осіб: заступнн-
ка Сталіна в партії Малснко-
ва та заступника Сталіна в у-
ряді Молотова. Допускається 

четвер перед Сенатською І були відкинені зовсім недавно 
Слідчою Підкомісією свідчив ` керівництвом міжнародньої ін-
керівник російського відділу формації державного департа-
„Голосу Америки". Алексан- менту. З свого боку, представ-
дер Бармин, який ствердив, ник державного департамен-
що пересилання його відділу ту' заявив, що уникання де-
у зв'язку, з тоді ще прнпус- яких висловів, у зв'язку з при-
кальною, смертю Сталіна бў- лўекальною смертю Сталіна, 
ли стримувані вищими чинки-. були пов'язані з бажанням 
ками. Зокрема він заявив, що!уникнути иайрізніших припу-
деякі вислови „Голосу Амери- щень щодо майбутнього на-
кн". як про „хоробливий ступника совстського вождя. 

Президентова денляраи,ія волі народів 
відкликана Конгресом 

Конгрес від- І ції т е перед смертю Сталіна 
заявив, що така акція не по-
винна бути відкладена. Конґ-
ресові провідники вирішили 
так зробити ще перед урядо-
вою оповісткою про смерть 
совстдького диктатора. Респу-

ва влада може бути поділена 
між цими двома Сталіновимн 
.‚соратниками", аж доки один 
одного не зліквідує. Малснко-
ва все ж таки вважається за 

ших сторінках, друкуючи рів 
ночасно багато інформації'ѓ 
про нього самого, Його при-
хід до влади та саму його 
криваву диктатуру і його за-
воювання в світі. Окрему ува-
гу прнділюсться його союзо-
ві з Гітлером, що був безпо-
середньою причиною другої 
світової війни. В редакційних 
коментарах, крім більш або 
менш неповного реєстру його 
вчинків, признається йому й 
деякі заслуги, головно тому. 

що він перетворив опановані 
совстською терористичною 
владою простори з чисто хлі-
боробських в індустріальні,— 
але прн цьому додасться, що 
це зроблено коштом найбіль-
ших жертв, терпінь то нужди 

jpu веянкнмя літерамќ на пер-' паледсннп. Більшість галет 
однодушно підкреслюють, що 
ЦЄ б у Л О б ЛНЦЄМІрСТВОМ ВИС' 
ловлюватн жаль з приводу 
його смерти, на яку практич-
но очікували мільйони гноб-
лених або загрожених ним 
людей вже від самого почат-
ку його влади. Прн цьому 
підкреслюється, що це еправ-
ді глум історії, що того роду 
кривавий диктатор міг вмерти 
своєю смертю, а не від кулі 
його жертв, чи на більше ніж 
заслуженій шибениці. 

контролює партію та партій 
ний персонал. Не виключає- І 
ться теж інших кандидатів, — 
головно шефа секретної полі-
ції Лаврентія Берію, хоч за-
галька опінія схилюсться до 
того, що Берія сам кандиду-
вати не буде, але натомість 
відіграє рішальну ролю в при-
ході до влади Малснкова або 
Молотова. Досі зі совстського 
боку ще немає найменшого 
натяку на те, хто може прий-
тн на місце Сталіна, як теж 
не спостерігається жадних по-
знак сподіваної боротьби за 

Вишинський їде до Москви. Лі і Пірсон 
висловлюють співчуття 

Вашингтон 
клав на неозначений час дис-
кусію над проектованою през. 
Айзенгавером декларацію з 
протестом проти „перекручен-
ня договорів з Ялти й Потсда-
му і використання їх на поне- І бліканські провідники не мо-
волення вільних народів." Як j гли започаткувати дискусії 
причину для такого відступу, над резолюцією на засіданні 
конгресові провідники дали Палати Репрезентантів, щоб 
непевне положення в Совстах, j не довести до боротьби з де-
не зважаючи на те, що пре- ! мократамн, бо це в теперішній 
зидент на пресовій конферен- і час не було б на місці. 

Не було доволі амуніції в Кореї, каже Ван Фліт 
Вашингтон. — Ген. Джеймс 

А. Ван Фліт, недавній голов-
ний командувач збройних сил 
Об'єднаних Націй в Кореї, —) 
складаючи свідчення перед 
сенатською комісією зброй-
них сил, виявив, що він заз-
навав перешкод у виконанні 
воєнних плянів тому, що но-
му нераз бракувало амуніції 

й вояків упродовж його двад-
цятьмісячного командування. 
Зокрема він звертав увагу на 
недостачу ручних гранат і 
‚.іншого роду амуніції". Супе-
речності, які виявилися при 
новій заяві в порівня'нні з по-
передньою, пояснювано тим, 
що одні свідчення стосували-
ся до одного періоду часу — 
інші до іншого. 

першого кандидата, бо він диктаторську владу. 

„Ізвєстія" закликають вшанувати Сталіна -
‚‚перевиконанням плянів" 

Москва. - Центральні со- про загрозу з боку ..капіта-
встські газети „Правда" та лістичного оточення" і за-

т . ., . - -. ^„„„„ кликають до сдности навко-
.,Ізвєстія помістили редак- ,. " 

. ло парти. При цьому урядові 
ційні статті у звязку з тоді д3всстія" не вийшли з тра-
ще хворобою Сталіна, яка диційного совстського тону 
тепер вже закінчилася емер- та закликають робітників, 
тю. Обидві газети '— редак- щоб вони в тій „важкій хви-
ційні статті яких прочитано лині" до „соціялістнчної віт-
на численних зборах совстсь- чнзни" виявили свою любов 
ких організацій — говорять і пошану до Сталіна. . . пе-
багато про самого Сталіна, ревиконуванням плянів про-
про совстську могутність та дукції. 

Англійці проти дальших ўступок Іранові 
Лондон. — Англійський у-'ли б Іран прийняв аиглійсь-

кі пропозиції, тоді ЗДА бу-
ли б готові закупити більшу 
скількість іранської нафти, 
щоб Іран міг дістати гроші на 

кінчаються уступќи Іранові в К0Нечні державні видатки, 
справі нафтової кризи, яка за- Ці американські закупи вино-
існувала після того, як перед }сили б коло 135,000,000 доля-
двома роками Іран сконфіс-1 рів, і частину цієї суми ЗДЛ 
кував нафтову промисловість, заплатили б негайно. Але на 

Об'єднані Нації, Н. И 
Міністер закордонних справ 
А. Вишинський від'їжджає б 
березня кораблем „Ліберті" 
до Европи, щоб бути на по-
хоронах Сталіна. Він знав 
про смерть совстського днк-
татора зараз після полудня 
в четвер,'бо телефонічно роз-
мовляв із1 Москвою. В п'ят-
ницю .над ОН буде виставле-
ний тільки один прапор, — 
а саме прапор ОН, і він буде 
спущений до половини маш-
ту. Генеральний секретар 
ОН Тріґве Лі висловив своє 

ліна". Далі Лі зазначив, що 
під час особистих зустрічей 
із Сталіиом він пізнав прнк-
мети „цього визначного дер-
жавного мужа нашого часу". 
Президент Генеральної Асам-
блеї Лестер Б. Пірсон висло-
вив Вишииському глибоке 
співчуття від ОН такими 
словами: „Висловлюю глн-
боке співчуття народам СС-
СР з приводу смерти прем'с-
ра Сталіна. В ньому ОН 
втратили одного із своїх ос-
новників, а народи СССР 
свого впертого провідника в 
боротьбі проти націзму. Ми 

співчуття Вишинському тими І всі пам'ятаємо, як багато` ті 
словами: „Я маю честь ви-
словити своє особисте спів-
чуття з приводу смертн ге-
нералісімуса Йосипа В. Ста-

народи склали жертв для 
перемоги в цій боротьбі, щоб 
уможливити існування світо-
вої організації ОН". . 

ПОЛЬСЬКИЙ ШТУН ВТІК 
ІЗ „МІГ' ом д о ДАНІЇ 

ряд висловлює думку, з якою 
погоджується і Вашингтон, 
що Англія дійшла до меж. де 

що була під зарядом Англо-
іранської нафтової спілки. Ко-
ли "прем'єр Моссадек відкине 
англійські пропозиції з 20 лю-
того ц. p., то американський 
амбасадор, який в імені Ан-
глії вів ці переговори, зречеть- ідентом яарлямснту 
ся свого посередництва. Ко- ні. 

діються, що Моссадек не 
прийме англійських пропози-
цій. бо він хоче скріпити своє 
становище в боротьбі за вплн-
ви із іранським шахом та ре-
лігійним провідником, презн-

Каша-

Копенгаґен. Данія. - П'я-
того березня Захід може до-
кладно пізнати новий совстсь-
кин літак типу „МІГ"-а, бо 
польський літун втік на ньому 
з Польщі, та осів на дансь-
кому літовищі в Роенне на 
острові Борнгольмі. 21-річяий 
польський літун — лейтенант 
неназваного досі імені, від-
дав нищильник „МІГ" і се-
бе в руки данськнх властей 
та просив у данського уряду 
права азилю. Подробиць цьо-
го випадку данські власті не 
оголосили, бо тримають їх 
у тайні. Літун мусів побороти 
великі труднощі, бо мусів о-
сісти на короткому, що мас 
тільки 1.200 метрів (3,937 
стіп) літовищі, а літак ти-
пу „МІГ-а" потребує нормаль-
но літовища довжиною 3.000 
метрів (9.843 стіп). Прнчалю-

ючн, ЛІТІ'Й мусів завернути 
в протилежний бік літови-
ща, щоб могти без пошко-
дження сісти на землі. Він 
втік під час вправ, а другий 
літак повідомив прикордонні 
стійки, щоб його зловили. За 
ним гнався інший польський 
літак, але він не міг збити 
цього літака, бо літун-нті-
кач вже приземлився на дав-
сьќому острові. Данські та 
англійські спеціалісти негай-
но виїхали із Копенгагену, 
щоб дослідити цей совстський 
літак. Польський посол у Ко-
пенгагені д-р Станислав Кел-
лес-Кравц відвідав дансько-
го міністра та домагався не-
гайної видачі літуна і літака. 
Данські урядовці заявляють, 
що важко швидко видати цей 
літак, бо з малого літовища 
не можна з ним відлетіти, без 
розбудови літовища. 
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' АМЕРИКАНСЬКІ 
ПРОФЕСІЙНІ СПІЛКИ 

Канцелярія З Ў А ДКоміте-1 опанувати деякі юнії. Це бў 
ту дістає час від часу запн-
тн новоосілнх українських 
іміґрантів в справі юній. Пн-
тають тому, що „чули, що 
багато юній с під комуніс-
тичннмн впливами, а ми не 
хотіли б бути членами під-
ривних організацій". 

Американські п р о фесійиі 
спілки — це не ліва небез-
пека. хоч комуністична пар-
тія використовувала і ще ни-

вають волю своїх членів — 
робітників і с виявом демо-
кратпчннх почувань амери-
канського суспільства. Юнії 
с доказом, що сила в` демо-
кратичному суспільстві роз-
ложена, що це суспільство с 
радше плюралістичне, ніж 
тоталітарне і що потрібно 
великого числа людей і сво-

ґресу зрозумів, що звязува- б і д н о г о г о л о с у щ о б в и д а т і І 

лн в головному юнЛ Конґре-
су Індустріяльннх Організа-
цій. Коли провід цього нон-

тнсь із комуністичними юні` постанову, яка могла б зо-
ямн означає небезпеку для бов'язувати. 
Злучених Держав Америки,' 

себе 

За кожну зміну адреси плататься 10 центів 

рішив відокремити сеое від 
комуністичних юній. 

Юнії с ведені демократнч-
ним способом. Провідники с 
вибирані і в цей спосіб чле-

ні викорнстовус деякі профс-'ни юнії, мають вплив також 
сійні організації для своїх і на політику юній. Для про-
політичних цілоѓї. Вже від відннх становищ у юніях с 

'довшого часу ведеться чнст- передовсім вишколені уряд-
ка в таких юніях, де верхо-Іннкн. їх завдання нелегке, 
водять комуністи. Бож умова між юнісю і пра-

Нс лише можна, але й 

погляду розглядати Ялту, 
то і ми і поляки оминули б 
чимало непорозумінь. Тоді 
Я.-іта могла б навіть наблн-
зити українську і польську 
політичні думки, замість від-
далювати. їх і вносити в ук-
раїнсько-польські відносини 
ще один момент задразнсння. 

па - превеликий жаль, як 
уже сказано, одна і друга 
сторона, себто і поляки і ук-
раїнці, зводять значення Ял-
тн виключно лише до проб 

треба, щоб і новоприбулі І л е м и КОрдонів. Для ўкраїн -
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повертати нсзамовлені матеріали. 

Адреса: "SVOBODA," Р. О. Box 346, JERSEY CITY З, N. J. 

І ставали членами юши, які 
'діють на місці їх праці. Ро-
зумісться за виїмком кому-
ністичннх юній. Пригадуємо, 
що уряд видав книгу із 
списком підривних організа-
цііі і там можна п рові рити, 
чи яка юиія с під диктатом 
комуністів." 

Вкінці зазначимо, що юнії 

СМЕРТЬ КАТА 
Нарешті прийшла вістка: Сталін умер! На глум істо-

рії вмер своєю смертю найбільший злочинець і душогуб, 
якого світ колинебудь знав. Умер проклятий за життя міль-
йонами н мільйонами людей, які очікували вістки про його 
смерть як на своє спасіння. Умер, проливши море ќрови, 
загнавши в могилу мільйони людей, закатованих в най-
більш звірячий спосіб. Умер, обернувши в справжню долину 
сліз і горя, в справжнє пекло на землі одну шосту частину 
земної кулі. 

В цивілізованому світі прийнялась стара римська за-
сада: „de mortuis nihil nisi bonum" — про вмерлих нічого, 
якщо не добре. Але цієї засади не можна застосувати до 
такого ката, як ним був та перейде до історії Сталін. Від 
большевнцької революції в 1917 році, і зокрема від часу 
смерти Леніна в 1924 році, Сталін безперернвно купався в 
крові, від своєї власної жінки та своїх найближчих співро-
бітнвків починаючи, а на мільйонах невинного народу кін-
чаючн. По трупах він прийшов до влади і на трупах при цій 
владі вдержувався, аж доки сам не став трупом. 

Було б зайво пригадувати історичні дати з влади того 
ката. Усіх його злочинів не спише, правдоподібно, жадна 
історія. Хто сьогодні може підрахувати ті всі жертви, на 
яких була збудована терористична влада Сталіна? Скільки 
тих жертв було під час революції, скільки їх було в періоді 
„воєнного комунізму" і опісля в перманентних чистках? Це 
людські жертви. А як можна скваліфікуватн всі інші жер-
твн? Крім мільйонів людей. Сталін убивав волю, убивав на-
ції і народи, убивав релігію, убивав людського духа, люд-
ську гідність, убивав всі найосновніші вартості людського 
життя і людської цивілізації. А змова Сталіна з Птлером 
ш " 9 році була безпосередньою причиною справжньої сві-
тової м'ясорубки в другій світовій війні. Сталін теж відпо-
відальний за війну в Кореї та за загрозу нової світової вШни. 

Але вже найбільше терпінь зазнала від того ката наша 
знедолена Україна. Це ж Сталін був комісарем національ-
ностей ще за часів Леніна і автором совстськоі „національ-
ноі політики", що мав назву яародовСивства. Це з наказу 
Сталіна вогнем і мечем нищено в Україні все, що мало хочби 
тільки українську закраску. Сталін відповідальний за голод 
в Україні в 20-тих роках та за найбільш злочинно зорганізо-
зовавий голод в 1932-33 pp. Сталін відповідальний за масові 
могили у Вінниці та за безпереривну масакру українських 
робітників, селян та інтелігенції по всіх усюдах широкої 
України. Але сгпввідповідальні за це теж всі ті „соратники" 
Сталі ня, що тепео правдоподібно зачнуть нову масакру між 
собою та між народами за катівську спадщину свого май-
стра і учителя в катівському ділі — Сталіна. 

Звичайно, від смертн одного ката доля України ще не 
зміниться. На місце ката Сталіна, що сконав, прийде інший 
кат. який продовжуватиме його катівське діло, щонайменше 
якийсь час. Але одне з певністю можна твердити, що так як 
:гаден кат, навіть такий архикат, як ним був Сталін, не є 
пічний, так і не може бути вічна жадна тиранія, навіть така 
архитиранія, як совєтська. Можливо, що терпіння україн-
ського та інших народів, включно з російським, ще не закін-
чились з кінцем тирана, можливо, що ще доведеться дальше 
терпіти та приносити нові жертви, але смерть Сталіна при-
гадас. що на світі ніщо не є вічне, що тут справді „все йде, 
псе минає" та що колись таки минеться неволя і терпіння. 

Христос, умираючи на хресті, простив розбійникові і 
ппоснв прощення для тих, що його розпинали. Але це Б о ѓ ї 
Ми. грішні люди, кривили б душею, якщоб твердили, що ми 
можемо так само піднестись до Сталіна. Наш християн-
ський обов'язок наказўе нам молитись за грішну душу, але 
єдине, на що ми можемо спромогтись у відношенні до Ста-
ліна. це — хай судить його справедливий Господь, бо історія 
і люди засуд`или і прокляли його вже за життя. Його смерть 
насуває українському народові хіба тільки пісню: „Вкраїно, 
Мати, кат сконав " 

Як виглядають амернкан- 'цедавцем мусить яв язуваін в о д у т ь ; в с л н к у боротьбу з ко-
ські професійні спілки і що н е юнію, але В членів, жи- М у н і $ м о м Американська Фе-
вони собою уявляють, дає в и х людей та ще й в демо- д ; , ) а ц і : , Праці змагає до об'-
відповідь американський іс- критичних умовах життя. До с л и а н н я всього світу праці 

j ториќ, професор економії в т о г о члени юній мусять мати с а м с П р о т н комунізм%-. Вона 
Університеті Бравн у Прові- Довір'я до своїх провідників н е л н ш 0 с т а в н т ь с я вороже до 
денс Пилип Тефт в анналах J Урядників. Це лежить ч іп- С о в о т с ь к о г о Союзу, але від-
амернканської Академії По- тересі не лише юній, але н м о в н л а навіть членства в 
літичннх і Суспільних Наук, працедавців, які хочуть мати м і ж н а р о д н і и професійній ор-

Американські юнії із 16 п е в ш с т ь - и ` 0 ^У"- ДОДержа- г а н і з а ц і ї професійним' сою-
ш умови з ЮНІШ; вонитеж з а м Югославії. ВВажаючн ці 
можуть притягнути ЮНИ до 
судової відвічальности за нс-
додержання умов. 

В загальному юнії відбн-

j мільйонами членів не тво-
'рять Однородного тіла. Зло-
)жені з кількох сотень все-
крайових професійних спілок 
і тнсячей місцевих спілок, 
американські юнії — хоч усі 

J в головному мають одну 
'ціль — заступництво і поліп-
шення економічного станови-
ща своїх членів — дуже час-
то різняться між собою. Під 
теперішню пору можна їх 
поділити на чотири групи. 
Перша — це юнії, зв'язані з 
Американськ}о Ф е д е рацією 
Праці. Друга — це юнії Кон-

союзи агендами - югославсь-
кого комуністичного режиму. 

Іван Ксдрпн 

УКРАЇНЦІ І ПОЛЯКИ 
ПРО ЯЛТУ 

ців Ялта стала синонімом 
..лінії Керзона", що її дехто 
з-поміж нас зовсім фалшпво 
утотожнює з українськими 
західнімн етнічними гранн-
цямн. (До речі: і в самій 
Ялті і після неї кордонні 
„коректури", що їх перево-
дила Москва і —- під її днк-
татом — Варшава, західні 
галицькі кордони дуже мало 
вже різняться від т. зв. „лі-
иії Бартелемі", бо до Польщі 
включено не тільки всю 
Лемківщнну і Засяння, але 
й ЦІЛИЙ ряд місцевоетеш да-
леко' на захід від Перемнш-
л я ) . Знову ж для польської 
еміграції та офіційної полі-
тнкн закордонного польсько-
го уряду Ялта дала поштовх 
до гасла „кордони з-перед 
вересня 1939" року. З тако-
го засаднячого ' фзлшнвого 
підходу обох сторін внрниа-
ють теж помилки у ВІДНО-
шенні до ІГ'ІІІШНЬОЇ закор-
донної політики но-`ої рес-
публіканської ц д м іідстрлції 
ЗДА. 

Ше в і іср"- 'т- ' і ' - ` : ' кам-
ианії ЛІТОМ-ОСІНШО МИНУЛОГО 
року в ЗДЛ лпл"Н"'ЛИ голо-
си про потреб%- ревізії СМЃ^ТТ-

„ММЕРИКѓ}-ЕХО" ПРО 
ІСТОРІЮ-ЛЬВОВА І РОС'! 

Польський часопис у Толі-Ідакція „Лмерцкп-Еха" на за-
ад (Огайо) „Америка-Ехо" з ярѓѓ своєї громадянки С. 
8 лютого ц. р. містить стат- Ютікя. . июяоркського стен-
т ю „ історіямў: „В ЯКОМУ Ш і ким був 

підзаголоаком Ѓоснований Львів? Ущ 
ви- і говорять, що вони 

Львова`, а 
оповіщус такі загальні 
сновки своїх міркувань: 

„Львів, як.людська оселя 
існував уже в і А 9 р. - В 
1270 р. осів у Львові русь-
кші (а не украінськші) 
князь Лез з наказу свого 
батька, князя Данила. - - В 
1310 р. Льзів належав уже 

місто 
Львів оснували й збудували 
и тому .'Іьвів належав зав-
;к;ш до н и х . . . " 

Р е д а к ц і я „Лмернкн-Еха" 
ввяснюс: ..Львів, як город, 
людська оселя, існував уже 
в 1259 р. Кілька літ пізніше 
руський (а не „українсь-
кин"і князь. Данило оселнп до Польщі. . . 

Цю статтю помістила- г`е- ІЎ н:,рму. яко володаря, свого 
сина Льва, звідси отже наз-

"`'ва міста - Львів — одначе 
існування Львова датується носомў німецькому 

набирає ступнево, але ос; 
упинно, ќрови і т і л а . . . Пе-
ред вільними поляками сто-

.їть обов'язок допнльяуватн, 
Іщобн евентуальне перекрес-
Ілення умов у Ялті не було 
! половинним актом, доетосо-
іваннм головно до потреб 
'про-иімсцької політики... Уне-
іважнсння Ялти ию не му-
сить бути зірванням з кому-
н і с т н чною Варшавою 

ви чаіпи „ 
..,. :історично від ВІД 1-ІІО р. 

До цісї польської плутанн-
іш щю початок Львова перш 
усього зазначу, що галицькі 
українці, автохтонні мешкан-
ці Львова, названі „руспна-
мн" в латинському написі на 
львівській польській катедрі. 
якої мур пробило- гарматне 
стрільно в часі української 
облоги Львова в 1918-19 pp.; 
п написі зазначено, що ста-
лося це в часі облопі Львова Ген. Соснковскі доходить до 

,л и л в . . .- І.,русинами . ЧИ галичани 
ІС rit ШП J . ! " ^ 

називали себе русинами, ЧИ 

З усіх воєнних конферен-' інців і для поляків не с сут-
цій, що вирішили нинішній ньою Ялта з її конкретними І канського станочнща ДО ROC-
порядок — чи радше безпо- кордонними п о с т а н овамн. ітанов конфеѓренції „великої 

ґресу - Індустріяльннх Орга- рядО К — у світі, найбільше Сутньою с вона і для у'ќра-'трійки" під час останньої 
нізацін. Третя це юнії, за- шуму було і є довкола Ялти, їнців і для поляків і для!війни (Тегеран, Ялта. Погс-
лежні вщ комуністичної пар- д е і2-го лютого 1915 р. Ф. всього волелюбного світу та ' дам) . Із великою ролею, що 
тії. Четверта це незалежні д рузвелт, В. Черчнл і И. для міжнаіюднього права, як її грають в республіканській 

іше, п е до почат- Сталін поділили середню і зразок методи велнкодержав- 'партії такі американські дія- допкола якої крутиться ук-

дуже правильного ви 
що навіть зірвання взасмпн 
ЗДЛ з комуністичною Ііоль-
щею не мало бн практично-
го значення, коли не йтиме 
одночасно із аналогічною 
голітнкою у відношенні до 
Москви. 

Тому треба вітати заходи 
Внтвнцького,И в 1 9 1 8 Р-.ЯО П о л ь и 1 1 б - ` л о 

наші середяс-

иазипиють I'WV тепер украш-
цями, то відношення галнць-
ких руських князів у ХПІ 
столітті Данила і Льва, „Го-
ловної Руської Ради" у Льво-
пі в 1848 р. та ..Українськоѓ 
Національної Ради" У Льво-

д-ра Степана 
- ' ; репрезентанта українсь-
"ого закордонного Держав-
ного Центру, перед відпопі-
дальнимн чинниками у Ва-
шнііґтопі у справі евснтуа.н-
ної ревізії Ялганської у мови, 
але Ялта взагалі не є віссю. 

ќу адшшстраційного періоду 
президента Рузвелта були 

‚три групи юній: Амернкан-
ської Федерації Праці, неза-
лежні і компанійні. Між не-

східню Европу на „сфери ннцького 'вирішування між-!чі, як Дж. Доллес і нюйорк-
вплнвів". зокрема пересуну- народних проблем: на влас- ський губернатор Дюї. поля-
ли кордони СССР на захід, ну руку, самовільно, не за- , кн зв'язували надію, що 
включаючи в них українські пнтуючи про думку і волю ЗДА проголосять взагалі 
й білоруські землі, що нале- народів, що про їх долю уневажнсння умови п Ялті. 

залежними юніями є теж ж а л и д о Польщі, погодилися йшла мова. .Такі тенденції дійсно були у 
юнія вуглекопів, -яка нале- н а один „демократичний" ( Священним принципом за-{Вашингтоні, але зовсім не 
жала давніше до Амернкан- уряд в Польщі і підготовили кордонної політики кожного . під аспектом територіальних 
ської Федерації Праці, я к пізнішу конференцію в Бер- народу у світі с „Ніщо про користей` для Польщі. Демо-
теж і братські союзи заліз- Л І Н } (Потсдамі), з поділом нас без нас". Цю священну кратнчний конгресмен, по-
ннчннків. Незалежні юнії Цімеччиші на окупаційні зо- засаду великодержавницькі ляк Тадеуш Махровіч із 
повстали в наслідок різних дд Коли поляки називають можновладці знехтували в стейту Мишиґен, у зголоше-
льокальннх, персональних , конференцію в Ялті четвер-,^Ялті у відношенні до обох.ній в Конгресі резолюції із 
расових, чи фахово реміснн- Тви поділом Польщі, то . це народів, і укра їнц ів і. ш)ля.-ідомагднням^ відклику умови 
чнх впливів, але їх світогляд 'хакв саме спрощування і^ків. І всі вони, иредставвикі^'в Ялті, ні словечком не зга-
покривасться із світоглядом примітивізування проблеми,'Америки, Англії і комуніс- 'дує пію несправедливість 
згаданих двох великих осе- я к рад і с т ь деяких українців, тичної Росії, не мали абсо-, кордонів, а лише про совс-
редків світу праці. Збоку щ о в Ялті ніби перемогла `лютно на увазі ані ўкраїн- 'тзізацію Польщі та юагалі 
стоять юші залежні від ко- і д е я української соборности. ської користп із здогадної знехтування Совстамн всіх 
муністіі ; вони відповідають Ялта і її висліди мають ду- соборности, ані польської постанов про „депоќратнза-

юні же різнограннс значення і шкодн поменшуванням цію" нового польського дер-колншнім компанійннм 
ям. Хоч і юнії мають свої велику помилку роблять всі польської державної терито- жавного ладу. ІЦодо дразлн-
центральш екзекутивні ana- Tj jjj поляки і українці), що рії з-перед вересня 1939 ро-,Еої і пекучої справи кордо-
ратн, то вони мають „повну ` зводять їх на площину уќ- ќу, таксамісінько, ЯК не за- нів, то —- треба признати — 
вільну руку" в полагоджу- ' р а ї н сько-польського спору, для українських гарних очей j серед керівних чинників 
ванні місцевих проблем. і Безумовно, вона була спра- й українського добра черво- і польської еміграції теж нема 

Інакше є в комуністичних І ведлива щодо українців по- на совстська армія пересту- `захоплення навіть можливим 
юніях. Комуністи вважають стільки лише, поскількн пила в дні 17 вересня 1939. повним скасуванням Ялтан-
професійні спілки помічним'Злучені Держави і Велика, року Збруч „для оборони j ської умови, бо ці верхи зда-
тілом для своєї політичної Британія признали в ній, що українського населення" віють собі справу, що такий 

в Галичині й на Волині жи- ; Польщі, де вже не стало'американський крок стояв 
ве українська більшість. Во-!уряду. В усіх цих випадках'би у зв'язку з німецькими 
на була теж великим ударом проявлювалась кляснчна ве-
для поляків постільки, по- Ілнкодержавницька політика 
скільки формальні і д і й с н і . ч у ж п х інтересів. Ані Ук-
союзникн Польщі, головно раїна ані Польща, держави 
Велика Британія (декляра-(чи народи з будь-якими ле-
ція Чемберлена з 31 березня ‚гітимозаннмн представниц-
1939 р. про недоторканість твамн, не були в Ялті підмс-
польських державних кордо- тами, а були тільки предмс-
нів і пакт „двосторонньої тами торгів, засобом для здо- президентом польськ'ого дер-
взасмної гарантії" Польщі й буття компромісової згоди і жавного центру на еміграції 
Вел. Британії з 6 квітня між трьома вели ќодержана-1 (на місце теперішнього пре-
1939) безцеремонно ncpcc.v- ми, що хотіли тієї згоди в лндснта А. Залсского), у сво-
валн державні кордони ім'я ' спільного тоді інтересу їй промові в Лондоні ще 29 
Польщі з часу підписування - розгромлення націстнчної грудня 1952 року виразно 

Марево Ялти в 

парти і підпорядковують 
юнії лінії партії. Але ѓі пар-
тії їхні не самостійні, бо во-
ни являються лише секціями 
міжнародного апарату, який 
льояльннй лише до Совстсь-
кого Союзу. Тим самим ко-
муністичні юнії вважається 
експозитурою Кремля. Там 
„політика" відносно кожної 
проблема накинена згори і 
члени юнії не мають на неї 
ніякого впливу. До 1939 ро-
ку комуністи не мали велй-
кого впливу на юнії. Але 
скорий зріст незорганізова-
ного промислу дав їм нагоду Ітнх умов. Однак і для укра- Німеччини. І коли б з такого заяви: 

ревіндикаціиними претеисія-
мн щодо т. ,зв. Відзискапих 
Земель нинішньої Польщі. 
Сам ген. Казимир Соснков-
скі, що - - за однозгідною 
постановою Ради Народової 
в Лондоні і Ради Політичної 
в Парижі — маг. стати новим 

однаково: ні 
БІЧНІ князі. НІ політичні 
представництва національно 
відродженої Галичини не 
'Терпіли на своїй землі поль-
СЬКИХ наїздннків. 

Історично датується, існу-
Івання города Львова літо-

раїнська політика." Бо укра- писиою згадкою щю пожежу 
їнці є теж проти Ялти, я к і ^ л м у й J - J , J ў- } , к о ' з а г Р а -
СИМВОЛУ зберігання ўкраїн- {ВУ б - ч л о в и л н о У Л ь в о П , - 3 д о Г 
ців ў ' р о л і предмету, а и е і ^ " о Львів був оснований 
підмету, як символу вимішу- 'Данилом у часах його відбу-
ванпя 'української спраг'и без (Дотування своєї держави піс-
українців. Але. коли б ко- л я татарського нападу і се-

якісь „великі ;І'СЛ й о г о приготувань до від-
`пору татарам у надії на 

онівську 
носторонньо, не 
з волею українського наро-
ду, віддати Польщі україись 

лнсь знову 
'трійки" чи „чвіркн", ріши-
лн перекреслити назпів-Кер-ізлх1Диьо-евРО' : ' :^` ! , кУ "оміч. 

лінію і ЗНОВУ од-І я к-у прнобіцяв йому папа 
рахуюннсь 'Інокентін IV; саме перед 

700 роками папський легат 
Опізон коронував Данила на 

ќу Галичину, то це було б ,уоролп в Дорогичині над Бу-
нещастя не тільки України. Ігом- Н а т і ч а с п припадає 
але й Польщі. Б о така Инр- ВДДЖвіяя його наистапшо-
рова перемога над ўкраїн- 1 г о с и н а ; і ь в а 3 угорською 
цямн іішла б автоматично з королівною Констанцісю й 
німецьким „Драні'-ом" на!внвіііувания його новим го-
схід. із поменшенням Поль- Ролом, названим його іменем. 
щі на заході, ворожнечею з 
українцями, із вманевруван-
ням Польщі знову між два 
велетні, Німеччину й Росію, 
які знову, як два і два є чо-
тири, при найближчій Нагоді 
торощилн б польську дер.жа-
ву. Ні. боротьба „за" і „про-
ти" Ялти повинна логічно 
доводити ДО ЄДИНОГО ВИСНОВ-
ќу : необхідностн пошукати 
спільну мову між усімн тн-
ми, що їх велнкодерясав-
тшцькі можновладці тракту-
ють як предмет та які мають 
спільних ворогів, піютн ЯКИХ 
треба встановити СПІЛЬНИЙ 
фронт, не оглядаючись за 
протекцією снльннх міра се-
го. Бо і Україна і Польща 
стануть підметами, коли ви-
кажуть державницБко-яолі-
тииннй розум розмежову-
ватн воіюгів і приятелів та 
творити власні внзвольннць-
ко-оборонні фронти. 

JAMES BURNHAM 

ПОЛІТИКА ВИЗВОЛЕННЯ 
{THE POLICY OF LIBERATION) 

X. Розділ з друкованої тепер книжки „Здсржуван-
ня ги Визволення" ("Containment or Liberation") 

Друкується за дозволом Автора і Видавця. 
Всі права застережені. 
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ливістю, без уваги на полі-
тику. В гру входить занадто 
багато — на ділі, в гру вхо-
дить світ — щоб можна при-
пускати, що одна чи друга 
сторона прийме поразку без 
тотального зусилля, щоб її 
відвернути. Тому З'сдинені 
Держави, разом з усімн 
можливими союзниками, му-
сять приготовлятися до за-
гальної війни. Ця конечність 

і не мас жадного специфічно-
Jro відношення ,до політики 

провокативні. і визволення. Теж під час по-
Почетверте, політика виз- 'літаки здержування З'сдине-

воленнл виявиться сильні-! ні Держави приготовлялись 
шою перешкодою до загаль-1 до війви і мусілн б це ро-
ної війни, ніж нею може бў- бити під час кожної можли-
ти політика здержування, 'вої політики, за виїмком пря-
Політика визволення, якщо мої капітуляції. 
вона взагалі мас будь-який І Політика здержування, од-
успіх, вдаряє поза совстсь- наково, як і політика угодов-
кин фронт та кидає сили по- ства, мають те саме ключеве 
за совстські комунікаційні недомагання. Без огляду на 
лінії. В тому самому часі во- те, що можна б про них ска-
на піднімає ці внутрішні еле- ! зати впродовж періоду миру 
ментн. що з совстської точки або майже-мнру, від них не-
зору є найбільш підривні, обхідно було б відступити з 
Розглядаючи справу з стра- вибухом загальної війни. 
тегічного боку, навряд чи Щодо цього вже, правдопо-
можна добачити щонебудь дібно. не може бути двох ду-
інше, що могло б дати Крем- мок. Якщо б тільки зача-
леві більшу передишку. ілася загальна війна, угодов-

Четверте, нам треба розу- ство вже не мало б жадного 

Подруге, із з р о з у м і ння 
природи комунізму та з пе-
регляду совстської історії ми 
можемо заќлючати, що Со-
встськии Союз на ділі ніко-
ли не був спровокований. 
Якщо Москва бажає загаль-
ної війни, тоді до цісї війни 
прийде. Не сила, а тільки 
слабість в поступуванні во-
рога с єдиним фактором, що 
може приспішити початок 
такої війни. Москва ще не 
була готова до загальної вій-
нн і — як я писав (в другій 
половині 1952 року) — немає 
виглядів на те; щоб вона бу-
ла готова в найближчій бу-
дучності. Ці рішучі акції, які 
були проведені від 1947 ро-
ку, не призвели до загальної 
війни, хоч деякі з них, як в міти, що на довшу мету за- значення, а здержування бў` 
Греції. Кореї і Туреччині, бў-, гальна війна, хоч недоконче ло б прямою рецептою на 
лн самі в со5і без сумніву;неминуча, залишається мож-‚поразку. В результаті, муеі-

л а б наступити зміна цілої 
'основної політичної струќгу-
ри. Цього не можна зробити 
швидко і без втрат. Перед-
воснна політика не тільки в 
національному', але й між-
народному' маштабі збу-
дус встановлені шляхи ду-
мання, діяння і відчування, 
разом з окремою оцінкою 
світового положення, харак-
теру опонента й того, що 
треба робити. Отже, з вибу-
хом загальної війни, кожний 
мав би нагло переставитись 
та підпорядкуватись цілком 
новим зразкам опінії і акції. 

Жадні того роду зміни не 
потребують переривати роз-
витку політики визволення. 
Цілком така сама основна 
політика відноситься до умо-
вин миру, обмеженої (холод-
ної) війни і загальної війни. 
Вибух загальної війни в 
жадному відношенні не мав 
би впливу на основу політн-
кн, тільки на її темпо та на 
подрібннй спосіб її застосу-
вання. Це значить, що все 
позитивне, зроблене в рям-
ках політики визволення, бу-
де важне і не буде потреби 
змінювати його відповідно 
до змін в міжнародній пого-
ді. Ми за волю народів і на-
цій совстської імперії з учо-
ра, сьогодні і завтра. В дії 

‚мп піддержуємо цілі їхнього 
(визволення такими засобами, 
і які відповідають даному ета-
іпові. В мирі і пів-мнрі ми за-
перечусмо перманентність со-

івстської тиранії. У війні на 
'повну скалю наші удари 
'скеровані не на завоювання 
J території, але на визволення 
людей і націй. 

Було б злочином скерову-
ватн політику визволення 
так, щоб викликувати перед-
часні.. вузькі повстання, які 
призвели б тільки до крнва-
вих репресій та втрати най-
більш активних провідників 
резистансу. В тому самому 
часі ми повинні спитати самі 
себе: що ж сталося б. ко-
ли б одна з поневолених на-
цій в не-російській совсгсь-
кій країні або і в самій Ро-
сії, почала широке, масове 
повстання проти режиму? 
Або коли б один із комуиіс-
тичних урядів, піддержаний 
більшістю народу, заявився 
проти Москви? І що стало-
ся б, коли б в одному ЧИ 
другому випадку склрова-
ко б до вільного світу про-
хаяня за допомогою? Чи 
З'сдинені Держави та їх во-
юзникн, не зважаючи на 
кожночасну офіціяльну полі-
тику, стояли б осторонь тоді, 
коли б червона армія та спе-

ціяльні відділи МІ'Б масаќ-
рўвали мільйони людей на 
те, щоб змести виклик не 
тільки тих, які виступили 
одверто, але й всіх тих, які 
могли б мріяти про волю в 
майбутньому? Чи пасивність 
в таких обставинах не бу-
ла б кінцевим доказом немн-
нучости комуністичної пере-
могн в світі? 

Інтервенція в таких обста-
впнах не доконче означала б 
загальну пііїну. Інтервенція 
в Греції і Кореї не виклика-
ли загальної війни, як теж 
немає познак, що її внкли-
чуть дії на китайському су-
ходолі. Існує багато форм 
інтервенції і багато відпові-
дей на неї, включно, очевнд-
но, з відступом. З точки зору 
Москви, масова революція в 
частині її імперії, що моѓ-
ла б поширитися наче поже-
жа в сухому сезоні, навряд 
чи є щасливим моментом для 
започаткування загальної і 
необмеженої війни. Вона по.-
ступила б так тільки тоді, 
коли вважала^ б за певну 
свою перемогу. Факт, що во-
на досі здержувалась, дока-
зус тільки, що вона бояла-
ся, що в загальній війні 
вона може тільки втратити, 
а не зискати та що вона 
більше довіряє результатам 

інших способів боротьби. Як-
що успішна антн-совєтська 
політична війна послабить 
Совстськнй 'Союз, тоді Мос-
ква матиме ще меншу охоту 
грати на загальній війні. 

Наостанці можна б додати, 
що політика визволення від-
кндас совєтську імперію в 
дефензиву та перехоплює 
інціятиву для вільного світу. 
Політика визволення своєю 
есенцією є офензивна. так 
само, як здержупаипл і уго-
довство є есенціонально і не-
обхідно` дсфензнвні. Це про-
тистаалення відноситься до 
кожної ділянки: військової, 
господарської, політичної. В 
теперішній боротьбі за світ, 
як і в кожному конфлікті, 
важний загальний закон: і 
тільки наступ може перемог-
ти . . . 

( К і н е ц ь ) ' 

Український Народний Союз 
який нараховус тепер уже по-
над 6в тисяч членів, с такоќї 
передовою народною уетано-
лою американських І канпдій-

Тнмто на добру гадку прЯ-
ќшлп члени підновленого в" 
ЗДЛ вндпвяицтва борців за 
незалежну Україну в 191-1-
1921 pp. „Червона Калина". 
що рішили започаткувати 
працю на американському 
терен і збіркою, присвяченою 
7:1"- цттк) Львова. 

Після смерти короля Да-
ни.іа 1261 р. в Холмі ;;а його 
сина Льва, Львів став столн-
Ц'-'Н) галицької держави. 
Вперше поляки заняли Львів 
справді в 1340 p.. але їх ско-
ро прогнали галичани під 
проводом Дмитра Дстька. На 
пам'ятку побіди над поляка-
мн у Львові був при церкві 
св. Юра дзвін, вилитий за 
князя Дмитра в 1341 р. Цой 
князь візвав у ї с и р. то-
руяських купців приїздити 
безпечно до Львова, торгува-
тн й поселговатнся. Щойно 
після смерти Дмитра Детька 
й за князя Дмитра Tboftanra 
Геднмнновнча" польський ко-
роль Казимир заняв Львіщ v 
1319 p. В 1352 p. надав йому 
Яви король німецьке магде-
Зурзьке право, що упрнвіле-
новуітло_ німецьких купців, 
.'їќї поселювалися у Львові. 
Сьогочасні польські" патріота 
з гЛмерика-Ехо" не повинні 
писати, що Львів „У 1352 р. 
на основі едикту польського 
короля став містом". В 1370-
J387 pp. Львів належав до 
Уторшнни, в 1772-1918 рр 
ДО Австрії, отже твердження 
-Амо;.нкп-Кха", щ 0 Львів 
під 1310'до 1939 p. звняс 599 
років належав до Польщі не 
пнпопідас історичній дійсно-
сті. Хоч сьогочасна Польща 
переходить тон самий етап 
совстнзавД Щ о його прохо-
Дила Україна в 20-их pp. і 
формально Львів належить 
До Української Соціялістич-
?оі Радянської Республіки, 
До якої державного ладу 
Уподібнює сьогочасну Иоль-
ЩУ уряд Всрута-Рокосовсь-
кого. редактори ..Амернки-
Щй пишуть, що Львів сьо-
ГОДНІ не належить до Укра-

оьпшх ЛФ.ІИЩ-. - спнеку ‚ден- U ь в 2 П О Д а Ю Т Ь В 0 Н П 

-тва якої не повннно забраќну П г ї ь к и п ! Р " Н а В Є Д Є Н Н Я , ' 
ѓн теж , вшпого імені. tionJL ! А Варшава fi^nl C 0 B C T C b K D , ' 
жати до У. Н. СОЮЗУ ЗНПЧН^ ^ ^ Z Z l У польською. 

ч.і російською, коли в 1864-' 
1 9 1 4 _ Р Р ^ ф і ц і я л ь н о російсь-

(Закшчснші на стор. 3-тїц) 

Союзу значить 
шлежятн до нього евідомого та 
Ідейного загалу, який творять 
1 веде нате громлдеі.ко ЖИТТЯ 

.̀ 
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СТАНОВИЩЕ НУК ДО КЦАБ 
(Повідомлення Комітету Українців Канади) 
"ft 

Односторонні СПП05И. 
В місяці жовтні 1951 року 

Комітет Українців Канади в 
окремім комунікаті звернув 
увагу на акцію російської 
еміграції з-під стягу Керен-
ського, що на терені ЗДА ос-
нувала була т. ав. ‚Лігу Бо-
ротьби за Народню Свободу", 
яка в березні 1919 р. і в до-
повненні в червні 1951 р. 
проголосила була свою прог-
раму для поневолених Росі-
сю народіо у СССР. з неви-
разними натяками на їх пра-
во самовизначення по звіль-
ненню цілої території CCCPV 

В тому ж комунікаті Комі-
тет Українців Канади згадав, 
що завдяки фінансовій під-
держці деяких приватних 
американських кругів росіи-
ські емігранти заложилн на 
терені Німеччини в місті 
Штутгарті дня 19 серпня 
1951 р. т. зв. „Союз Внзво-
лення (Освобожденія) -Наро-
ді'з Росії" (СОНР.) 

Ті самі американські кру-
ги, розпоряджаючи фінансо-
вими засобами, не лише зор-
ганізували росіян в СОНР-і. 
але два роки тому створили 
ще ft в Америці т. зв. „Аме-
рнканськнн Комітет Внзво-
лення Народів Росії" (А. К. 
В. Н. P.). Та найцікавіше, 
що вони уплянувалн розбити 
українські незалежні полі-
тичні сили і для тої цілі най-
шли собі нікому невідомих 
в українськім політичнім 
життю осібняків і створили з 
них т. зв. „Український Виз-
вольнии Рух", у проаоді яко-
го поставили якогось Гулая. 

Але ці долярові плани про-
рубатн дорогу російським ім-
періялістам для їх реакцій-

заміогь того, щоб їх" усіх з'сд-
натн для спільної боротьби з 
ворогом цілого людства. 

Беручи до уваги вище об-
кнх вождів, які можуть твер`' говорену проблему. Комітет 
іптн, що вони дають Україні і Українців Канади буде прн-
більше, як демократичний' держуватнся таких напрям-
світ. і це в їх руках може бў-!них: 
ти неменшим пропагандив-1 t Помагати передусім кон-
ннм аргументом, який вони солідації зсіх українських по-
мали проти Гітлера, коли він'літичних сил на базі Україн-
ннщив в Україні всі прояви, сьќого Державного Центру 
українського народу до неза- — Української Національної 
леЖности. І Ради, щоб у той спосіб забез-

Також організаційна бала печити український політич-
КЦАВ-у, устійнена ` через ннй фронт перед небезпекою 
АКВНР, на якій мали б уќ-1 різних спекуляцій і підривів 
раїнські політичні ўетаноли і знутра і Ззовні, та щоб в ук-
лартії співпрацювати з росій- раїнській визвольній г.робле-
ською еміграцією, с в своїх,м і був лише єдиний керівний 
основах абсурдна. Розподіл і відповідальний центр, 
представництва с такий, що' 2. Зберігати в своїй доцо-
для росіян призначено 20 моговій праці основну плят-
представників, а всім не-ро- форму, що с спільна всім ук-
?ійським народам других 20 рейнським політичним органі-
прсдставників. У такий спо- заціям і установам — в їх 
сіб ціла справа зведена фак- стремліяню до звільнення ет-
тично до „передрішення" в нографічної території Укра-
користь росіян, хоч у коор-1 їни від окупантів та привер-

Балтімор, Мд. 

динаційній установі непору-
шцрю організаційною осно-
вою повинен бути парітет 
п ред ставннцтва. 

Позитивна програма. 

Комітет Українців Канади 
мас обов'язок моральної і 
матеріяльної допомоги справі 
державного визволення Уќ-
раїни в межах свого канадій-
ського горожанства. Ведення 
української політики і ви-
ключва відповідальність за 
її цілість спадас на українсь-
кі політичні установи, а в 
першу чергу на Український 
Державний Центр — Укра-
їнську Національну Раду. Це 
не значить однак, що Комі-
тет Українців Канади резиґ-
иус з права аналізувати 
шляхи, якими ведеться полі-' 
тична праця українських по-

ної роботи проти незалежно-, літнчиих середовищ. Він мас 
сти поневолених Росісю в І обов'язок знати, яку, кому, 

коли і в який спосіб давати 
свою поміч. 

Я-с конадінська установа, 
Комітет ' Українців Канади 
мас обов'язок представляти 
свій погляд своїм співгрома-
дянам, свойому урядові і на-
родньому представництву в 
леґіслятурах і парляменті, 
зацікавлювати їх українсь-
кою справою і виробляти для 
неї прихильність. Тому та-
кож йому не може бути бай-
дужою акція АКВНР з його 
прибудівкою КЦАБ. А небез-
пека тієї акції очевидна, бо 
вона може послабити одноці-
лнй фронт боротьби україн-
cv.oro народу, а також по-
сіяти ще більшу незгоду між 
народами в Східній Бвропі 

„Америка-Ехо„ про історію Львова і 
(Закінчення зі стор. 2) 

СССР народів не вдалися. Це 
потвердила конференція у 
Вісбаден з листопада 1951 
року, у підготовці якої ті ж 
самі американські круги від-
гравали головну ролю. Тому 
мусіло прийти до деяких 
персональних змін на вровід-
них позиціях АКВНР і до де-
яких змін у тактиці, що при-
вело в жолтні 1952 року до 
створення в Мюнхені тими 
самими американськими кру-
гами т. зв. „Координаційно-
го Центру Антибольшевиць-
кої Боротьби (КЦАБ)г 

На дорогах російського 
імперіалізму. 

АКВНР провадив дотепер 
всю свою діяльність так, що 
неможливо було її відрізнн-
тн від акції російської еміґ-
рації. Замало назвати ного 
протектором російських імпе-
ріялістичннх кругіз, бо фак-
тично він рішав про політич-
ну платформу й організацій-
ні основи згаданих вгорі у-
станов, він намовляв до них, 
а . подекуди робив навіть ють одначе широкі зацікав-
спроби натиску, щоб одержа- Ілення, бо таки в статті „По-
та згоду на свої пляни відкаток і історія Львова" напи-
азторнтетних політичних ce-jcaHo, що передплатник цьо-
рсдовищ не-російських наро-'го часопису від 1906 р. А. А. 
дга Зокрема це мало місце у з нюйоркського Брукліна 
відношенню до уісраїнських питається, „які царі, почи-
політичннх кѓитів, іняючи від Рюрика. а кшча-

Засадннча плятформа АК-'ючи на Миколі П - пану-
ВНР поділила поневолені на- вали в Росії?" 
роди на „народи Росії" і на Отже редактори „Амернки-

сателіти". Це перший важ- Еха", не інформують своїх 
кий удар по сдности фронту читачів, що за Рюрика Ро-
боротьби тих народів проти сії ще не було, а тільки „по-
російського і м п е р і а л і з м у , чинаючи від династії Рюри-
Другий удар, це відома кляв- кіп" вичислюють по черзі 
зуля АКВНР про т. зв. „не- київських князів, гейбн во-
персдрішеність" для „народів іш були росіянами. _ 
Росії" яка Україну. Білорусь,) За першого київського 
Грузію і інші народи повер- князя вони вважають таки 
тас до первісного стану, що Рюрика в 850 p.- В дійсності 
Його вони мали ще за цар- Рюрик не був взагалі в Ки-
еької Росії... - em. тільки за літописним 
. В світлі тих фактів полі- оповіданням почав княжити 

тична платформа, що її про- в Новгороді в 862 р. Можна 
понус АКВНР для України з їм подарувати зчаруваного в 
..непередрішенням", є зо- „Слові о полку Ігореві' ки-
дою на млин для кремлівсь- ївського князя Всеслава по-

нення нсзалежности і собор-
ности Української Народньої 
Республіки. 

Ця основна плятформа не 
може бути для нікого пред-
метом будьякого уоргу і на 
ній українські політичні се-
редояища можуть з честю і 
гідністю договорюватися з 
іншими національними гру-
пами. 

3. Стверджуючи з жалем, 
т о дотеперішня акція АЌ-
ВН і КЦАБ була політично й 
організаційно нещаслива, та 
що на таких засновках є не-
можливе порозуміння з авто-
рнтетними українськими по-
літнчнимн середовищами, Ко-
мітет Українців Канади спрн-
яє однак думці про. коорди-
націю боротьби поневолених 
народів на основі їх держав-
ної негалежности по розвалі 
царської Росії і забезпечення 
паритету представництва в 
координаційній установі, яка 
прийняла б ці принципи вос-
ноиу своєї праці. 

Комітет Українців Канади 
приймає з вдоволенням . до 
відома комунікат українсь-
кнх політичних організацій в 
Мюнхені з'27 грудня 1952, в 
якому вони вияснили своє 
становище до пропозицій 
американських чинників у 
справі участи в КЦАБ і вва-
жас, що це становище є під 
кожним оглядом правильне 
й залуровуо ла респект. 

КОМІТЕТ УКРАЇНЦІВ 
КАНАДИ: 

о. д-р В. Кушнір, президент; 
І. Г. Сирник, Генеральний 

секретар. 

Росії 

кий уряд змінив назву 
„польського Королівства" на 
„Правнслянський Край"? 

Читачі „Америки-Еха" ма-

УВАГА! ФИДАДЕЛФІЯ! УВАГА! 
Хор „Думка" в Ню ќу 

—: відвідуй ! 

Хор „Кобзар" Филаделфія 
З тої нагоди відбудеться 

і в суботу, 11. квітня ц.р., о год. 7:30 веч. 
в залі TADH ГОЛЛ у Филаделфй 

^КОНЦЕРТ , с ^! 
Хору „Думка" 

в співу части солістів: піаніста — В а д и м а Кіпи ^ 
і ба; 
ќ а " 
делфії і околиць 

і і баритона Михайла Мінського на ЯКИЙ хори , Д у м - І 
si'.-._.' т а мКобзар" "япппш`лоть Гіюмадянство Фила- Я запрошують Громадянство ,ч 

Одночасно прохається українські організації JE 
м. Филаделфії не влаштовувати в той день інших Д 
імпрез. 

і№ттуюґфмгуя^$ш#мфмгџтм! 

ви 
лоцького, але не зазначува-
ного в польських енциклопе-
діях Мгтислява І Мономахо-
внча Великого, якого ім'я 
перекручують на „Мітіслав". 
а в скобках подають „Мсчн-
слав", що не відповідає дій-
сності. Пого сина Ростнсл.-і-
ва І роблять „Раціславом". 
а кінчать київських князів 
Юрісм Довгоруким „який 
розпочав зміцнювати Мос-
кву"; на ділі, первісний осс-
редок пЬнішої московсько'ї 
держави був за Юрія Суз-
даль, звідки він тричі яри 
помочі сўздальців приходив 
снлою засідати в Кисні, по-
борюваннй місцевим насе-
лснням. Після того редакто-
ри подають реєстр Суздаль-
сько-московських КНЯЗІВ. Н.!-
зиваючи їх, починаючи Ан-
дрісм Воголюбським . вели-
кими князяйиС. коли на ді-
лі київські князі як сувере-
ни були великими і в захід-
но-европейсьюіх тогочасних 
писаннях називано їх коро-
лями. А крім вичислених 
було ще 18 великих київсь-
ких князів до татарського 
лихоліття; останнього вели-
кого юіївського князя Мн-
хайла Всеволодовича з Чер-
нігова взяв як „руського ко-
роля" під свою опіку папа 
Інокентій IV, але за ці свої 
зв'язки з Римом він згинув 
замучений татарами в 1246 
році; православна церква, 
подібно` як і замученого в 
бою над Калќою в 1223 р. 
великого київського князя 
Мстислава ПІ Романовича з 
Смоленська, признала їх за 
святих мучеників за Христо-
ву віру. 

Ще додамо, що пороблено 
в статті багато інших істо-
ричннх помилок, але на це 
нема місця в короткій статті, 
щоб усе це справити. Ми хо-
тіли зверўнути увагу голов-
но на те, як учать історії 
Московщини-Росії польські 
редактори з „Америки-Еха", 
включаючи до Росії і наших 
великих київських князів і 
сьогочасний Львів. 

.Микола Лпдрусяк 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 
НіА ЙпПК Н Й іиайб.шжчнх тижнях завіта-
П і и П и р і ї ) Л . П а І ю т ь д о ваших хат збірщнки. 

К а м п а н і я за Український я к і Д ^ " " - В а м "" Додаткові 
Народний Дім в Ию Иорку. пояснення в спразі українсь-

I кого Народного Дому. Ііовн-
Перша Дирекція Ўкраїн-, тайте їх і приступіть закуп-

ського Народного Дому в ном жертв до великої укра-
Ню Иорку, вибрана 7 люто- їнсьсої зорганізованої грома-
го ц. p., затіочатковус ударну ди. яка хоче мати свій На-
кампанію в найважливішііі, родини Дім! 
хоч і мало популярній спра`ві t - Михайло Лнсогір. 
українських мешканців вели-1 - ^ 
кого Ню Порќу. Важке це 
завдання, бо хоч ніхто не за-
перечує потреби Українсько-
го Народного Дому в Ню українці на Святі незалеж-
Иорку, але все ще мало та-. ц о с т н ЕСТСІІ 
лих, що ба;калн б посвятити 
цій вправі дещо часу, як і 22-го лютого естонська гро-
мало тих, що вже закупили мада в Валтімор відзначувала 
уділи (шери) Українського святочною академією 35-ліття 
Народного Дому. Загал на- проголошення незалежносте 
шого пюмадянства, здава- Естонії. У святочній академії 
лось би. не вірить, щоб ми, на запрошення господарів 
українці Ню Иорку. могли свята взяли участь побіч дру-
спромогтнся на репрезента- жніх` литовського і латвійсь-
тивний Українсьют Народ- кого народів і українці. Укра-
ний Дім у метрополії світу. Іиську делегацію очолювали 

А все таки ми мусимо при- з раменн місцевого УККА пп. 
дбати Народний Дім! Твердо Иосиф Мармаш. Д-р О. ДерЬ і̀ 
і це віримо, бо вже третій і інж. В. Сушко. Свято естан-
рік разом з іншими фанати- ської громади було дальшою 
нами стараюсь проломити ле- нагодою до поглиблення дру-
ди байдужности в справі, я;:а жніх зв'язків балтнморських 
с питанням і національного українців з їхніми балтійсь-
престижу і конечної потреби, ними приятелями, які були 

Фінансові успіхи нашої до- вже взаємно закріплені підчас 
теперішньої акції ще малі, бо української протибольшеви-
готівкою зібрано л и ш е н ь цької маніфестації Іб-го груд-
16,824 дол., крім деклярова- ня. 1951 р. 
них других стільки. Але зате - Свято було під знаком як-
вже пройдено підготовчий найтіснішої співпраці балтій-
етап та розроблено й наміче- сьюіх і усіх поневолених Ро-
но плин для ударної кампа- с'.сю народів у хвилині, коли 
пії з масовою передплатою у- світова ситуація називає нові 
ділів (шерів) Українського, можливості і надії для поне-
Народного Дому в 1953. 

Дирекція Українського На-
родного Дому вірить в успіх 
цісї кампанії. Вона перекона-

ПРЕДСТАВНИЦЯ ..ПАШО- ВЩГУКИ ДНЯ 
ЃО ЖИТТЯ" НА КОНГРЕСІ 

воленого світу. Український 
представник, п. Мармаш. на-
в'язуючи до проголошення 
подібного Акту 

.КУРНАЛІСТОК У ЩМЕЧ-( 
ЧИНІ 

У днях 16, 17 і 18 січня 
відбувся в Гомбургу, біля 
Франкфурту, з'їзд журнал іс-
ток, заініціованнй організа-
цісю Фрауенрінгом, що об'сд-
нўе жіноцтво Зах. Німеччи-
ии. Першого дня радили ні-
мецькі журналістки, яких зі-
бралося оісоло 150, а в чер-
гових дня відбулась виміна 
думок чужих делегаток (ок. 
50) із німќини::н. 

За і н і ц і я т и з о ю СФУЖО 
(Світова Федерація Українсь-
ких Жіночих Організацій) 
редакція „Нашого Життя" у 
Филаделфії вислала як свою 
представницю — п. Марію 
Томашівську з Мюнхену. Ко-
мітет з'зду зареєстрував радо 
єдину представницю україн-
ської преси, о"членчн коміте-
ту, зокрема американки, вия-
вилн багато знання про Ук-
рашу та її пресу. Коли в 
Міжнародній частині конґре-
су журналістикн державних 
націй поаябу.чно складали 
привіти, то й українка прнві-
тала консрел'`нцію -оід журна-
лу „Наше Життя" та ўкраїн-
ськопр жіноцтва, зорганізо-
ваного у СФУЖО. Вона дала 
короткий огляд розвою жіно-
чої преси на тлі українського 
жіночого ру'ху і громадської 
діяльності! українського жі-
ноптвл в минулому й сучас- і 
ному. в Україні та в країнах 
поселення українців. Вона 
пояснила, що українська жі-
ноча ппеса дуже гарно роз-
вивалася перед другою світо-
пою війною в Зах. Україні, 
коли в тому часі не могло 

БЛАГОСЛОВЕННА ГОДИНА 
Рік: 19Ц. Місяць: бере- ків тому, в якихсь там Мо-

існь. 
Налита як пшснигниіі 

колос Галигшш — знали 
`ІЖС- про Citoeo - Сокіль-
ський Зав}іѓ, але нігого не 
знала щс.якасщіиінабуря 
звіється над нею за мар-
них готири місяці. 

Не знала. Тому так свя-
тргно. так радісно готува-
лася відзнагити великі ро-
ковини: сторіггя народин 
Тараса Шсвгснка. 

В першу ѓергу готував-
ся Львів. 

ршіцяХу у якомусь там 
Звенигородському повіті 
не прийшло було на. сзіт 
ілоп я. або хог і прийшло, 
та заков 'яз л о†!" 

А після Лепкого, з'явля-
еться на сцені славетний, 
співак — Олександср Ми-
шуга. Старий уже, але ба-
дьорий, а ще в таку хви-
лину!... 

Приіхав віддати поклін 
великому синові рідної 
землі і може востаннє 

{блиснути брилянтом іво-

ні, що в рядах української і Незалежносте тому 35 літ ка-
"ромадн Ню Иорку с ще сот- j заД- вітав естонців з їхнім 
ні тих дашіх емігрантів, які і святом і накликував, що „в 
-воїмн грошевими жертвами і тому 1953-му році, коли спра-
спричинилися до здвигнення І ва людської свободи є понад 
Українських Народніх Домів!все в наших думках, естонці 
по містах і селах Західної У-I і українці мусять бути об'ед-
країни. А ті Українські На-Гнані у спільніЃї боротьбі за во-
оодні Доми на рідних землях (лю". Заклик українського 
були центрами, де скупчува- І представника буз прийнятні! 
лось все наше громадське,! спонтанними оплесками зі 
культурне, освітнє і еконо- сторони господарів. 

бути моли про вільну ўкраїн 
Української ську пресу на східніх ўкраїн- як у губку, а думка снує: 

ських землях, під совстською' „Справді нехай буде бла-
зяйманщиною. По закінченні J гословспна і година, і ха-

тина. і село... що дав би 
кожний ворог, щоб сто ро-

мічне життя. Події розвииу-
аися так, що в сучасному 
:ісменті можливості вільного 
громадського культурно - ос-
птнього і економічного роз-

- 5нтку чвхгяапоА- лігаге" 'на' аме? 
і)нканській землі. Чи ж по-
`калують ті колниіні жертво 

війни, коли українські ски- і 
тальці знайшлися в ДП табо-
рпх. з'яьилася в 1946 р. 
..Громадянка" в Німеччині, в 
Филаделфії вже від 1944 р. 

Не дали поляки заді ‚мого голосу... 
міського театру, не статні ‚.А вже ж прецінь прийде 
їх було на такий жест, на- гас 
ші залі були замалі, тому Лугшой долі і для нас!" 
— „Спортова Палата"1 пр`и Стара, старенька пісня... 
вулиці Зеленій. Але як багато в ній вір% в 

Не важно, іцо зал я по- кращу долю народу, і як 
добала на великий мага- и заспівав тоді Мишугс! 
зим, хто глянув на морс, Мов би передѓував, що 
голов, хто вгувся в на- вона, та „лугша доля": 
стрій ўгасників — тому буде підходити до нас: за 
так ясно робилося в душі, готири .місяці з Укриїн-
як ясно було в ‚‚Спортовій ськими (Нѓовими Стріпь-
Па.паті". " цями. а за три роки при-

На сцені біле погруддя йде на деякий гас з Чст-
Шевѓенка — в зелені і в вертим Універсалом... 
квітах. . Сторіггя народин Шсв-

Виходить Богдан Леп- ѓєнќа. ` Львів, „Спортова 
кий. не -пльки з писання і Палата"... 
поет, але й з постави таї Багато рок;в пройшла з 
голосу: стрункий, з висо-ітого гасу, забулися, зітер-
ким голом, з ясними оги-{лиеп в моїй пам'яті тоѓки 

тотішнього концерту, ли-
шилися дві: Лспкий і Ми-
шуга. 

) лишився спомин якоїсь 
великої ясно'`ти, ніби с.го-
ду сонця в весг.яний ранок. 

А в тій ясності біле по-
груддп. в зелені і в квітах, 
а 070ЛИШ' ніби напис: 

‚‚Благословенна най б`іде 
година, 

І та хапша, і село"... 
Галактіон Чіпка. 

„Благословенна ной буде 
година, 

І та хатина, і село. 
Що Україні принесло 
З великих — найбільшого 

сина". 
Слова всякають у душу 

Сутн членом Українського Народного Союзу, значить 
t належати до такої української організації, яка об едналт 

стало виходило „Наше Жит-1 в А м е р и ц і й Канаді найсвідоміші українські сили н о ш 
"'гдейния моноліт та поставила його на службу нашим 

країнам та нашому поневоленому українському 
народові! 

тя , а п ІНо') р. почав внхо-
іция в Вінніпегу „Жіночий 
Світ". Примірники цих жур-
нялі'з знаходились на вистав-
пі преси, що була влаштова-
на тут же. 

, Приліт української пред-
ставниці зустріли журналіст-
кя гарячими оплесками. Від 

Головними промовцями бу-
ли генеральний консул естон-
ської республіки п. Поган-
нес Каїв і п. Лявкаїтіс, ЯКИЙ 
з'а'ступав перешкодженого гу-
бфяатора сѓеђту Мерплсяд, 
п .̀' Те`одора МекКслдіна. 

По академії українська де-1 ХОДИЛИ ДО неї і 
чапці відповідної суми гро- І легація відбула виміну Дрўік- j зацікавленням 
'па на закупно кількох чи і ніх думок з прнсутнімн естон-
юдай одного шера на прид-іськнм конзулем, п. Каїв-ом, 
З.чння Українського Народ- п. Лявявкаїтіс-ом. який сам 
юго Дому в Ню Иорку?! А }будучи литовського похо-
іе ж навіть не пожертва, а;дження. с глибоко заінтсре-
и.іжита капіталу! Ісоваішй долею поневолених 

В рядах українсьчо-амерк-J Росісю народів і в останніх 
ганської громади Ню Иорку роках багато разів інтервеню-
ласмо також нове тут р о - ' в а в У 'справі балтійських на-
іжене покоління, в якого ѓРОДІ" у Білому Домі, і з пред-
жнлах пливе українська ставиикамн латвійської і лн-

Активному змагунові Українського Спортового ѓ 
^ Ќлюбу в Пю і-іорку н- Олегові Чаііківському з дру- С 
4 ікііноіо, багато імдстя І радости на новій дорозі % 

пілЃ хвилинЌ журналістки J і 
різних нащ'ональностей ггід-

вслнким 

;кі:ття 
бажають 

Управа і змагупн УСІС-у. 

хров. Дирекція Українсько- товськоі громад. 
го Народного Дому певна, В. Сушко 
що й ця частина леликої на-
шої громади приступить до 
ціої важної акції і масовим ц К А Н А Д І ІІАПКРАЩК 
чакупом шерів причиниться : З Л Р О Б Л Я І О Т Ь ніЖКІІЕРІІ 
Ю придбання Українського I P V I T I . I - T I I 
Народного Дому. 1 лгхигллп 

В останніх кількох роках j Департамент державних по-
тричалнло до берегів Аме-Ѓдатків обрахував, що 1.340 
ш-си та до Ню Иорку округ- канадінців заробляли про-
то п'ятьдесять тисяч т. зв. допж 1950 р. по більше як 
політичної еміграції Округ-) 50.000 дол., а 7.700 к?.надій-
пять тисяч ноаих емігрантів І ців тільки по 1.000 дол. і все 
)сіло в Ню Иорку. З припли- j ще заплатили податок. Ці 
том свіжих сил оживилось й і дані, що звичайно подають 
`кнття Української Громади стан з-перед ДВОХ років, по-
Ню Порќу на всіх ділянках, j ходять із щорічної аналізи 
Z всі дані на те, щоб Ню j прибутків, яку виготовляс; 
Порк став дійсним центром ! згаданий департамент, 
усієї української американ-! В середньому найкраще 
ської спільноти. Потрібно що і платними були архітекти та 
тільки Українського Народ-! інженери, які в пересічному 
ного Дому в Ню Порќу! Чи! заробляли 10 955 дол. ти 
нові Імігранти можуть не від-' платили найвищий псресіч-
чуватн цісї п р є ва ж л и в о ї! ний податей: 2С11 дол. Ліка-
справн? ДирекцЬч Українсь- і pj та оператори заробляли в 
кого Народного Дому певна, і середньому 9.881 дол.. адво-
що нові імігранти масово Ікати — 9 641 дол.. дентисти 
включаться до цісї акції і по-
головно, закуплять шерп Ук-
раїнського Народного Дому 
в Ню Иорку". 

Українські- громадяни Ве-
ликого Ню Иорку! Вже в 

розпитували W 
чпо Україну.' Вона викорнс-
топуяала цю нагоду для ін-1 

й іюздавані^я формування 
іоукочяного інформаційного 

чате`ріялу англійською та 
рраяцузькою мовами. Нав'я-
-`апся дружній і діловий кон-
такт із провідними журналіст-
ками світу, що зможе прнго-
днтись у майбутньому. 

Л. В. 

:ів податків у 1950 р. стано-
шлн особи з щорічним при 
"іутком 3.000 - 3.500 дол. 

(„Канадійська Сцена"). 

# Іран шті`ріи'лиііо чокис ні 
в)дяовяеипя пврегбгадріа у crips 
яі іга(І)тоиої крили. !Гі персѓоно 
рн мали б розпочпт:і амярикав 
ський имбасадор ЛоЛ В. Тендер-
сон та прем'єр МОССЯДІ'К. Гада-
ють. що найближча розмов' 
МІЖ ЦИМИ ПЄЛІТИКІ'МИ ВИЯВИТІ 
чи персі̀ онори закіпчаться Іцас-
липо, бо имбасадор ГеИДерсоя 
виступах також в імені Англії 

О П'ші rpjini сили 'Л {А зал 
пили про зміну географічноЃ' 
розмежування трьох повітряніѓ 
пбшнрів. що на них РОЗПОДІЛЯ 
л и п оборонні лііунсьиі СИЛІ 
країни. 

ДР. ТЕОФШЬ АРТЕМОВИЧ 
відкрий лікарський офіс при 

787 ГУДСОН ЕВЕШО, РАЧЕСТЕР 21 , II. П. 
ПРИЙМАЄ: 

С'еіюдн. іГитницп, суботи від і—З 
ІІОІІСДЬіои, .win при:, чеѓтвер, ІІ'НТНШІИ від 7—0 иечером. 

Телефон: Hamilton 2153, — 
якщо не відзнвасться прошу кликати Ліопгос 5 300 

2ЙЕ І^^^ІВ^^фЕ^ En'.jQJir: 

Н А У К А 

— 6.202 дол.. хіропрактори 
— 5.120 дол., рибалки - 3.-1 
821 дол., фермери — 3.69S j 
дол.. всякі розвагові п{юфесії 

3.129 дол. 
Найбільшу групу платніі-

УКРАЇНСЬКИП 
Н А Р О Л Н Ш 

УІІІВЕРСИТІГГ 
при У.К.К. - Відділ в Джерз 
СИТІ. ИІЄЛЯ ПОШИПЧ"ННЧ о б ѓ Я'" 
праці, прнймас вписи студентів 
на: 
1. ФІЛ(М`ОФІЧНІІП ФЛІО'ЛЬ-
ТІ'Л' з відділами: Украінознав-
стко. Педагогіка і Лінгвістика 
2. іИ'і)МИ( .ІОІШП ФАКУЛЬ-
ТКТ з відділами: Технічне 
Креслення. Читання Технічних 
Рисунків. Математика. ..Діеайн" 
і „Стрес" Аналізи; Стенографія, 
Писання на машині, Бух;a-n.it-
рія, Адміаістрація. 
.V.H..V. мас утялітарно-профі'-

SC 

g ВЕЛИКОДНІ КАРТКИ ^ і ^ ^ ї и Ш Ш Щ ^ 
^ В а ш и м Рідним. Приятелям та Знайомим б у д е ^ . ч и с п на програмі америкинсь-

Су КИЯ ШКІЛ і потреб. Науку про-
надять внсококпалГфіковані fjui-
хніці. авдиторно п Ню Пор-
ку і ближчих місцепостях. Для 
пронінціі naj'i.u нІдбувалтм'Я 
заочним або копеультаііівним 
шляхом. Після закінчення, сту-
деитй дістають днпльои на 
пр.чво виконування відповідно-

СЬОГОДНІ ЦІ _ . , ѓо фаху. 
і ' п і,` тт п і.- п і и і і - л р т г н ^ Впигуннтнся в бюрі. У. Н. З . 

ВЕЛИКОДНІ ^КАРТКИ j ? t g", ? f t S t r c c t Ncw. y.()rk C j ,y 
t. в ціні по 10 центів кожна. Приймається також гур-^Г ..Симопоміч", в сер. і пят. ѓод. 
і т о в і замовлення 100 штук за 7 дол. З а м о в л е н н я ' м ? - 7 !ч або„ писати на U.N.U. 
Еполагоджуеться відворотною поштою. і WgSmPtl н і 3 S U S S 
V "SVOBODA", P. О. BOX 34в, JERSEY CITV S, N. J. S, і залучите Значок'. 

^ радісно отри^іати від Вас 

І ВЕЛИКОДНІЙ ПРИВІТ І 
^ н а кольоровій артистичній картці з релігійними ^ 
^ мотивами та на карт'ці в українському стилі роботи - . 
"f М. Анастазісвського, що їх Ви набудете в ‚‚Свободі".^ 
^Наближається Великдень, — тож залювляйте в ж е , - і 

` 
П К Р Ш Л УКРАЇНСЬКА ПЛАТІВКА, Щ О ДОВГО Щ 

ГРАЄ — Long Playing — 33 ЬЗоротн 

РГЛИ701 „BE Ч Е Р Н И Ц І " 
If. НІІЦІІНСЬКОГО 

виконує Українська Симфонічна Оркестре. 
Одна дсся гапалвам пхатівка, що П иіни за каталогом $s.oo 

сіп ЦІ)І.ІЬІІО для чнтачіп „С'вободи" — $1 ОЦ 
ІІриАмисМО 1.1 ̀ чіп, ч и п ;і ПОШТОЮ. 

За пересилку і забезпечення просимо додати 50 центів. 
Домагайтесь нашого повного каталогу українських 

платіирк бс.нілчтно. 

ARGEE MUSIC CORP. 
121 Lexington Ave. (лі 28th St.) New York 16. N. Y. 
Відчинено щодня в ѓод. 10—7. ЯамЦйеяо по неділях. 

ЩЕ МОЖНА НАБУТИ ЮВІЛЕЙНИЙ 
. АЛЬМАНАХ „СВОБОДИ" 

Після остаточної розснлки нн попередні замовлення 
та після розпродажу, залишилось ще тільки кількндесять 
примірник і її ІОвІЛЄЛЯОГО Альманаху „Сиободи" на 1003 рік 
1 їх зможе дістати той. хто поспішиться Із замовл-шилм. 

Юяілеиний Альманах „Свободи" - - ц е велика на 250 
сторін книга, п якій помішені статті, спомини, опонідання 
та інформації чотирьох десятќій різних авторів з Америки. 
Канали й Евроііи. мій? ннмн Я найвндатніших українських 
публіцистів. В тексті книги с. башто різних цитатів. вір-
шін, жартів ти іншого матеріалу. А.їьмиішХ биг`аТоІліес-тро-
вании. Не зважаючи на величезні кошта видання тої вети 
коі книги, ЦІНУ ня неї встаноя^іено мінімальну, бо тільки 
ОДИН ДОЛЯР І П'ЯТЬДЕСЯТЬ. ЦЕНТІВ, які можна пере-
слатн чеками, поштовими переказами, або один доляр го-
тівкою та 50 центіп поштовими марками. Поспішайте з за-
мовпенням. бо тільки це може нам запевнити негайну П 
висилку. Замовленнѓі, разом з грошевою належитістю, на-
лежить висилити на адресу: 

"SVOBODA" 
Р. О. BOX 346 (81-83 Grand St.) JERSEY CITV 3, N. J. 

З Д М О О Л Е Н Н Я 
Прохаю вислати мені примірників Ювілейно` 
го Альманаху „Свободи" на 1053 рік, за що до-
лучаю S 

(НИІІОЖІНТИ ІЮ-АНГЛІПСЬКІІ!)-

Natue --` : t ^ ‚ . v . . 

Address 
(Ns 6с Street) 

(City $ State) 

' 



СВОБОДА. СУБОТА, ?-г- БЕРЕЗНЯ 1053. ті й і 

G порю 
. Е Н Т Р Е Н У " — .‚СІЧ" 

4 : S ( 2 : 2 ) 

визов" і живя. н а гарному! посилаючи м'яч ло п о р о ж н і х ' 
технічному поземі гра ведеть- j воріт. 
ся цілу першу половину, в і Можливо, наш напад міг би і 
якій наші змаѓўни, здебільша. 'був сьогодні здобути і б ільше, 
мають навіть лотку перевагу, воріт, якби кожному з напас-1 
Перші ворота, по акції Сохан ників (а вони ж усі не з л і ; 

— Цоцко, здобувас „Січ" зі стрільці!) давати можливість 
змагання j стрілу Цоцка, який сьогодні і стрілу з крашої позиції, бо 

„БІЛА КНИГА" . 
ПРО Р Е Л І Г І П Н Е П Е Р Е С Л І Д У В А Н Н Я В УКРАЇНІ 

РОСІЙСЬКІ Ч Е Н Ц І МО-
Л Я Т Ь С Я ` З А ЗДОРОВ'Я 

С Т А Л І Н А 
У минулий четвер в Єруса-

лимі відбулась урочистість, 
коли російські ченці і чернн-
ці. що їх, зг ідно з вислідом 
не так давнього судового про-

ПООАДА ДЯКА 

Цими днями появилась у і лігніні переслідування; вся 
Римі за старанням укріпись- правна ситуація Церкви 
кого Духівництва „Б І Л А ( вповні зруйнована. 

Д о Нюарку на змагання і стрілу Цоцка, який сьогодні і стрілу з кращої позиції, бо К Н И Ѓ А " про релігійне і Про це страшне лихоліття 
„Січі" :=. тамошньою ф р а н ц у з ь - і в першій полугрі добре заграв інакше тільки облегчуі; гься переслідування в Україні. Ц я (згадував вже С в я т і ш и й 'цесу, підпорядковано юрнс-
кою д р у ж и н о ю , поважним І на правому крилі. ( В 2 поло- , противникові оборону. А л е книжка появилась італійсь-1 О т є ц ь в 1945 р. в енцн- j дикції Московського патріяр-
кандндатом на першуна, при-; нині заступив його Х и ж а к ) . ; причина програної не в напа- кою мовою п. н. „ Р г і т і іпса- кліці „Оріснталес Омнес" i j x a , постили й молилися `за 
б у л о багато снмпатиків з Ели- j Та вже 4 хвилини пізніше го- ді, бо він заграв найкраще s l t snat i . - ." (Перші закуті . . . ) . і в особливіший спосіб звернув і привернення здоро'в я дикта-
забету. Ми знали певно одне: j сподарі вирівнюють 1:1. І з н о - ! усіх ліній. Причина програ-1 її написано після 8-літньо- на нього увагу в останній торові Сталінові. У великій 
вислід цісї зустрічі матиме ве-j ва Цоцко, переймаючи цент- ної в слабій сьогодні грі воро- і го збирання вісток, про прав- j своїй енцикліці .‚Оріснталес російській церкві в Єрусали-
лике, якщо не рішальне з н а - ; р у з лівого крила, певним ̀ , таря. якого зле обчислені ви- дивість яких свідчить автора-і Екклезіяс", яка й поміщена мі в ідслужено урочисті молін-
чения :: змаганнях за перше істрілом підносить до 1:2. Аќ- і біги причинилися два рази д о ; тет ВПреосв. Єпископа Кнр і латинською мовою при кінці ня . `що на них б у л и присутні 
місце в табелі Ліги нашого і ції далі міняються скоро й а ж ! втрати воріт, а одні ворота j Івана, Апостольського Візи-І цісї „Білої Книги". "; члени М о с к о в с ь к і академії 
стейту. Про вислід ніхто не ! під кінець полугрн францу- здобув противник не без вини j татора д л я Українців у З а - j У книжці поміщені зннмкн наук і Палестинського архе-
говорив нічого „напевно . 
але її ніхто не сподівався, що 
„Січ' віддасть обидві точки. 
Кращий вислід був зовсім мо-
жлнвни. чого не заперечив і 
х ід змагань. 

Перша полугра — „Січ" 
ѓрас під вітер і сонце. Госпо-
дарі зразу накидають сильне 

зи несподівано вирівнюють І оборони, 
вдруге. 2 :2 . ; 'Х ід змагань найбільше оп-

Зміна грищ не принесла равдував би реміс, можлива 
сподіваного посилення акцій':була й виграна, але- в зма-
иащої одинадцятќи. Навпаки, ганнях щастя кругле, як м'яч, 
акції нашого нападу р а д ш е ' А доля змагуна — вигравати, 
втратили, порівнюючи з пер- або їі програвати (по-спор-
шою половиною, дещо з свосї І товому). І далі змагатись! 
плнвкости й пробосвостн. Гос- ( я з ) 

хідніи Европі, що своїм Спнскопів-мучеників 'і їхні Іологічного товариства. На 
вступним слосом представляс І катсдрп. Окладника прикра-1 смертельну недугу Сталіна 
цю книжку читачеві. І шеяа довкруги терновим він- відгукнулося й Ват}іканське 

П і с і я вступних вісток про ц е м , с н м в о л о м мучеництва і j радіо, закликавши вірних мо-
загал`ьну історію українсько- И П Д І Ї ' П 0 " ^ 1 " 1 1 Ч І 6 Ї окла-J литися "за д у щ у советського 
го народу і його` ц е р к в у динкн окутаний їо іарами со-
(988-1917) , перша частина ^ р н и н храм св. Юра у Льво-

ш. в який вдарив грім пере-

окла- (литися 
прем'єра". 

Р О З Ш У К И 

темпо. Січовики „приймають трим стрілам на ворота про-
Iтивника бракус цільности. У 
20 хвилині господарі ведуть, 
3 : 2 . Десять хвилин пізніше! 
Марќусь з подачі Сохана ви-1 
рівнюс 3 :3 . Здавалося, що не-
рішсний вислід так і залн-
шиться. Проте рішальні воро-
та, 4 :3 . здобувають господарі. 

Пашо НИЖНИК а Поморян, 
повіт Зборів, яка виїхала до А-
Мврнки перед, або по першій 
світовій війні (залишила у По-
морянох чоловіка, синів і одну 
доньку Олю). Пошукуѓ сестра 
чоловіка її доньки Олі. Кожну 
вістку про п. Нижник з Помо-
рян слати нн адресу: 

Mrs. STEFA PRUC 
1705 North Artesian Avenue 

Chicago 47. Illinois—USA 

ПЕРЕПЛКТНЯ 

Пошукўів 
МАГДУ ЌКЛИЧКУ. 

уроджену в Хрлплнчах, попіт 
ПерЄМНШЛЬ, ВНВвЗЄНу Н.ч роботу 
до Німеччини, де (і перебувала. 
Прошу укра'їнські часописи в 
Німеччині це оголошення пере-
друкувати. брат. МИХАЙЛО і 
МОРОЗ, 37'jWoodbndRe Street,! 
Hartford, Connecticut. USA. 

РУЗЯ ВАВЖИНСЦКА з роду 
Стадніїќ, село Гірне. пов. Стрий. 
Галнчяиа, поліўќўс кревних і І 
знайомих. Прошу писати на ад-
ресу: 

ROSE WAWZYNIECKI 
40 Maple Street, Athol, Mass. 

Гарна обгортки прикрашуc 
і аберігис книжку! 

Усі українці міста Ню Порќу і 
околиць звертаються лише до 

П К Р Е П Л Е Т Н І 
РОМАНА ПЕЛЕХА, 

125 Е. 4th St.. New York З, N. Y. 
Tel. GR. 5-8406 

Оправляємо дешево, солідно і 
швидко усякі книжки і брошури 
в півполотно. полотно і -шкіру. 
Масмо досвід в переплітанні 
qepKOBHHX книжок: Свангелій. 
Апостолів. Молитовників й ін. 

Замісцевнм полагоджусмо 
поштою: 

в Професійні оголоіаиинн a 

ДР. М. МАИЗКЛЬ 
107 Е. 17th St., NEW YORK CITY 

коло l-m Ќпеню і Union Sq. 
Лікар зі старого краю, говоріѓть 
по українськії, багато років ус-
гхшгао лікус гострі й застарілі 
недуга мужчин і жінок — не-
дугн ннрок і сечового міхура. 

і ніг та загальне ослаблення. Лі-
ЧЄВНЯ .частрнкамн пеиіціліни ти 
інших лікнрств. Лналі.')а ќрови 
сечі і інших виділень. Аналізи 
кропи для супружих дозволів 

Годяші: Щодня 10—і. 4—7; 
в неділю 11—1. 

ККЗАМ1НАЦІЯ $3.00 

INCOME TAX 
ЯГОЛОШЕННЯ НА ЗВОРОТ 

ДОХОДОВОГО ПОДАТКУ 
INCOME TAX RETURNS 
BHKOMVR точно й фахово 

CHARLES С. CARROLL 
n - a l Estate 

31 S t Marks Place New York City 
Tel..ORchard 4-6559 

М'ЯСАРНЯ 

В моїй M'jicapnj внроГ)ЛЛСТься 
старокрайові ковбаси, люди що 
їх купують захоплюються ними. 
Заході"ть під ч. 346 Е. 10th St., 
ріг Ave. В. в Ню Норку. Вла-
стителька Аина Атамаи. Tel.: 
І niversitv 4-0070. - І 

цісї книжки подаг. історію 
..Українського народу в зу -
стрічі з комунізмом". Ця на-
снльна зустріч становить со-
бою 35 років боротьби за на-
ціональне обличчя України 
проти московського червоно-
го комунізму. А боротьба ця 
проходила продовж чотирьох 
етапів нищення українського 
народу, з яких перший — 
цс знищення зорганізованої 
української спільноти й дер-
жави, другні'і етап — зни-
щення найбільшої українсь-
:;ої верстви — хліборобів, 
третій — знищення провідної 
верстви, і четвертин етап — 
знищення Української Пра-Dr. S. C H E R N O F F 

223—2nd Ave. (cor. 14 St.) NYC І вославної Церкви. 
Tel. GRamercy 7-7697 

Острі н довгочасні недуги чоло-
ПКІІІ і жінок. Шкірні X-Raj 
Роздуття кил лікуємо без one-
рації. Переводимо аналізу кро-
ііи для супружих дозволи: 
Офісоні години: Щодня під 10 

рано до 6:45 ввечорі. 
Неділя від 11, до 1. по полудні 

В другій частині: .‚Україн-
ська Католицька Церква і 
комунізм" висвітлений 

НЕДУГИ НІГ 
жнлякл — відкриті виразки 
гчпиленпя жил — репмнтпмм 
яцтретилм — екзема — Ішілс 

Шкування без операція 
ГОДИНИ прийнять: Попелілої. 
І четвер від 1 до 8 по полудні і . 
Шпторок І п'ятниця від 1 До 61 
ю полі Середа від 2 до В п. І 

ао.г. СўЌота від 11 перед вол. і 

яск-
рпзими слонами мученичиіс 
шлях католицизму в Україні. 
Тут довідується читач, що У-. 
ічпаїна б у л а першою жерт-
і:ою антикатолицьќої ненави-
ст:і мос?-овсь-сого комунізму. 
Найбільшого удару з а з н а л а 

слідування, та базиліка св. 
Петра в Римі, освічена луча-
ми сонця. 

Немас сумніву, щ о „Біла 
Книга" про релігійне пере-
слідування в Україні, хоч не-
велпка об'смом, то вона бага-
то причиниться для з'ясован-
ня чужинцям правдивої дійс-
ностн. в ячій знаходиться ук-
раїнський нарід і його Церк-
га. Підкреслюємо: правдивої 
дінсности, бо не з а ж д и пред-
ставлялн її правдиво деякі 
наші сусіди; що хотіл иб спе-
кулювати нею для своїх не-
похвальних плинів. 

Д л я інформації подаємо, 
що після появи цісї „Білої 
Книги" в римському щоден-
нику „Квотідіяно" б у л а на-
скрізь об'єктивна рецензія 
про неї. 

(.‚Український Голос"ї . 

С.ЧІТЯР Н А П Ш О В ПОРУ-
Б А Я Е ТІЛО П Р О П А В Ш О Г О 

ЧОЛОВІКА 

Ню Иорк. — Т у л у б і повід-
Українська Католицька Цер- р% тзув а н і члени тіла найшов 
`:ва в 1945-46 іюках. а епілог „ я н п п : _ н и й „ „ і т а п т _ _ л „ . рок 
.іого продовжується щ е в 
19-17. 1918. 195І pp. з і засу-

на досмертну тюрму Є-
пископа Гойдана. Сучасний 
біляве комуністичного теро-

т Н А П Р О Д А Ж # 

З причини недуги продам ду-
же дешево ШЕВСЬКУ МАП-, 
ОТКРНЮ з повніѓм устаткуван-
ням майстерськнх приладів і І 
машин. Адреса: 

FRANK SMITH 
І518 Е. 6 St., New York 9, N. Y.. 

6 

ФАРМИ, БАР І ГРІЛ, ГРОСЕРНІ, 
КРАМНИЦІ І ГАЗОЛІНОВІ СТАНЦІЇ 

Молочна фарма ПО акрів, дім на 8 кімнат. 14 штук ху-
добн. ВСЯ потрібна машинерія. Ціна $16,500. Потрібно 
готівки $4.000. решта на легкі сплати. 
Фарма 172 акри, на 2 родини Дім. 35 штук худоби, веі-
ляка фармерська машинерія. Ціна $27.500. 
Фарма 174 акри, 12-кімнатовни дім. 30 штук худоби, 
ВСІЛЯКА фармерська машинерія. Ціна $25,000. 
Газоліновий етеяшеи на головнім гайвеЯ, І кімнати дім 
і стенд при дорозі. Ціна $18.500. 
Гросерня в місточку, вповні устаткована з товарами, 8 
кімнат Дім, на 2 кари Гараж. Ціна $25.000. 
Вар і Гріл. з 24 кімнатами ДІМ. З акри землі. Ціна 
$35.500. 

7. Даянер. на добрій гайвей. в акрів землі. Ціна $18.500. 
8. Молочна фарма. 158 акрів. 25 корів, всіляка фармерська 

машинерія, добре устаткована. Дуже добра земля, добра 
локація. Ціна $37.000. Продасть на дуже легких услівях. 

Ми масмо багато інших' фарм і різних биЗНЄСІВ на 
продаж. Пишіть до нас по безплатний список. 

Stephen D. Satzewich 
Real Estate Si General Insurance 

32 EAST 7th S T R E E T . NEW YORK, N. Y. 
Phone : GRamercy 3-0713 

І її. 2 по пол. —У неділі I rim 
пі л.ч`шценп 

L A. BEHLA. Mi l . 
І2Л W. 4fith S t , New York Citv 

Phone. ENdicott 2-9178 

ДР. ДЕЗРУГА 
З європейським диаломдо 

128 EAST 86th STREFT 
Нкдугв міхура, ткірм, кропя А 
іірдом.и-анмя газових оргшгіп. 

І lf-рвояість, Ослаблення зя 
поз Каняральний стан 

І Структура, ``лькуе (боляк' 
j v 'іулні: 10—2 ft 4 -Р годпни 
j Г)ГЛЯДІІНИ И ВАДАННЯ 

КРОВІ! S.4.0O 

іў ж а х л и в и й : о д ісцезш злі-
гвідозано; 10 опнскопів ув'я-

г.нено, вивезено або замучено: 
2950 світських священиків 
І пештовано. примушено їх 
піти на гкитання, або відрек-
тнсь свосї віри; 520 монахів 
ув'язнено, знвезено , або вони 
п о д і л я с ц х т о з н а к у д и ; більпі р і ю в 1943 р. В ін пропав був 
ЗК 1000 сестер розійшл'ось 
теж без вістки куди; 
парохій зліквідовано; 
церков заі інялн т. зв. право-
слнвні. або їх закрито; 195 
и 

мандрівний смітяр, щ о зон 
рав речі, викинені з сміттям 
на вулицю коло б у д и н к у 
при 191 Фронт Ст. в кількох 
мішках, в яких Приноситься 
товар з крамниць. Між відру-
баянхн членами тіла не б у л о 
голови. На однім пальці був 
перстень і це д а л о сл ід полі-
ції до ствердження імені не-
біжчика. Ц е 66-річний Міл-
тон Гірш, який був з а с у д ж е -
ннй на тюрму за збирання 
ставок н а незаконну льоте-

з свого мешкання під ч. 601 
3040 в . 142 вул. тому десять днів. 
4440 

ЯАД зупинкою під 
ЛАЌСІЯЃ гоя К^""Ю. 

і т і Центральні ПОЛОМИ ЯНЯ, до-1 
гідний дек туп ЛВІ.іУСІЛЬ j 

І а Окремі ЖД"ШЬНІ ДЛЯ ЖІНОК.. 

пастирів г.акрнто; всі шко-
пхі стались атеїстично-марк-
си'тсьг.і: католицька преса, 
організації видавничі спілки 
— знищені: майже 5.000.000 
вірних терплять страшні ре-

ПРИБОРИ Z 

ВУЙКІВ і КОПЕЦЬ 
ЗНАЛА УКРАЇНСЬКА КУПППРСЬКА ФІРМА 

вігконус на замовленн елегантні футра. 
ІІайновііпі фасони 1 досконалий ґатунок шкурок 

— це запорука задоволення нашої кліснтелі. 
ПРОСИМО ЗАЙТИ І ПЕРЕКОНАТИСЬ! 

Переробляємо псяко го роду футра, — жакети, 
нагортки й подібне. 

Адреса фірми: 
WUJKIW А КОРІЕС, INC. 

111-115 East 7th Street, New York 9, N. Y. 
(Між 1-ою ft „А" Евнями). 

Телефон: SPrlng 7-8710 
Крамниця відчинена кожного дпя від год. 9 ранку 

до 7:30 вечора, — а ў четвер до год. 9 вечора. 

У В А Г А ! ! ! 

TFLEFUNKEN 
Ш М НІ Г Н М ) Ї С Л А В И Н І М Е Ц Ь К И Й 

Р А Д Ю - А Л А Р Л Т — Ц І Н А $ 1 7 8 . 5 0 

П о п і т і м л я с м о Ш а л . Ч и т а ч і в , щ о н а ш з а п а с 
T E L E F U N K E N а п а р а т і в плсе с н а 80Сс 

Г . Й Ч К Р П А II И П 
остатт(й чодр.ть спепіяльио зГіудонлігяЛ на короткі хютяі 
— Чудовий, розкішний, з червоного дерева (магоненнй) 
радіоапарат, — внзначаотьоя багіітгтвои топу й пнм 
апаратом можна слухати всі більші радіо-етанції світу. 

т Відбір європейських станцій ґаралтовлітй. о 
т 

НА КРЕДИТ ПРОДАСТЬСЯ ВИКЛЮЧНО В СКЛАДІ. 
Поза Ню Иорк І New Jersey виключімо за готівку, або 

за післяплатою C.O.D. 
На Ляжапня висилнстм-я проспекти них апаратів. 
Зголошуйтесь особисто В крамниці порозумієтесь 

по-українському. 

Universal Watch, Jewelry X Radio Co. 
Н. МИСКИЃ , гіластит.'ль. 

201 East 14th Street, New York, N. Y. 
(відразу біля Третьої сдеию) 

Тел. GRamercy 3-2420. Ѓ 
т 

Доклад ні інформації про цю фірму подає укр. радіо-
програма п. Мельника від 7—8 вечора в четвер і 7—8 
рано в неділі 1480 кс. WBNX — неділя від 10:15 до 11; 
WWRL — субота 3:80 до 4 I середа 10 до 10:30 ввечорі. 

LOCAL — LONG - DISTANCE 
MOVING — STORAGE 

ПЕРЕВ030ВЕ БЮРО 
В. В. БОГАЧЕВСЬКИИ 

335- Е. 6th ST., NEW YORK З, N. Y. — TeL OR. 3-2484 J 

КРАШЕН-
НЯ ПИСАНОК 

Справжня європейська фарба 
в порошку' зі старого краю. 

Десять (10) красок: червона 
ясна, пінкова, фіолетова, чер-
вонч темна, жовта, помаранче-
ва. зелена ясна, зелена темна, 
синя і чорна. Ціна за 10 красок 
S2.50. Віск пчільннй 15 ц. 
Кістка до писання 20 центів. 

Красний шафран 25 Ц. 
в В Е Л И К О Д Н І КАРТКИ 
„ХРНСТОС Воскрес" п формі 
книжечки з віршами, ціна за 
лозин $1.00, 50 карток $3.75, 100 
карток $6.00. Спеціальна ціна 
на 200 І 500 штук. 
ф КАРПАТСЬКІПІ ЧАН з най-
ліпшого гірського зілля, на не-
домагання жолудка, печінки і 
ннрок. Вслнчка пачка коштўе 
75 ц. 
т ГРУДНЕ ЗІЛЛЯ природне 
оредство пріторучають тим, що 
терплять на впертий кашель, 
біль горла і задуху. Пачка кош-
тус 75 центів. 

ІМПОРТОВАНІ ХУСТКИ 
З чистої ІООС'г вовни — всі ко-
льорові. — $4.00—$5.00 кожна. 
Також маомо великий запас 
Д.М.С. ниток до вишивання, 
ріжві взорн, канви, панаму. 
Скоро шліть замовлення разом 
з поштовим переказом, або че-
ком, щоб ви на час отримали 
товар. 

Замовлень на C.O.D. не прн-
ннмасмо. 

UKRAINIAN BAZAAR 
170 East 4th Street, 
New York 9, N. Y-

Џ Висока Союзка Комісія в 
Німеччині розв'язала два даль-
ші німецькі концерни, які конт-
ролювалн 18 відс. сталі та ві-
сім відсотків продукції вугілля. 

ф В Штрасбургу зачннагть-
ся дискусія над Конституцією 
об'єднано! Европн. що покищо 
мала б обійняти шість свропей-
ськнх країн. 

Џ Об'єднані Нації схвалю-
ють пслітику ген. секретаря ОН 
Тріґве Лі, але vie погоджуються 
на його автоматичне звільнен-
ня та американських служ$ов-
ців. що підозрілі в комунізмі! 

ф СовстсакІ птюткжидівські 
виступи намагаються спонука-
ги арабів вмступнти проти Із 
раьія. щоб ..скиьуін жидів у 
море". Тик висловився в Фнла-
делфи на зборах ЖИДІВСЬКИЙ 
діяч, д-р И. Шварц. 

внгаісусмо ФОРМИ 
Податок ДОХОДОВИЙ 

INCOME TAX 
Робимо докладні обрахунки 
на зворот належних грошей. 
Виробляємо АФІДЕВІТН з 
узглядненням нового Іміґра-
ційного Права на спрова-
ження людей з Аргентини. 

'Бразилії, Канади, Австралії. 
Англії, Франції. 
т Внсиласмо д о ПОЛЬЩІ 
пачки з одіжжю І пачки 
ПЛСО. 

Парафіяльний Уряд Укр. Прав. 
Перќші св. Ап. Петра ft Павла 
в ЮтнцІ, Н. И. пошукує ДЯКА-
ДИРНГЕНТА. який міг би про-
вадитн церковний хор. а також, 
щоб знав т. зв. „самулівку". Ви-
нагородження за умовою з па-
раф. урядом, третина з церков-
иих треб та помешкання з опа-
лом^ світло, тощо. Рефлектуючі 
зволять звертатися на адресу 
о. Пароха: Very Rev. S .Hayuk, 
209 First Street, Utica 2, N. Y. 

. кУРСИ—НАУКА ' 

НИКОЛУ.СИВАК з села Ми-
жнріче. повіт Жидачів. який 
мав Тету замужню в ГОдгірцях. 
Hpiuxuu до Амернхн з Ніцеччи-
ни 1951 р. Шукас сестра Ма-
ринка. Хто б знав про нього, або 
він сам, прошу зголоситися на 
адресу: 

MARY ZOUBANDIS 
52 HOLLAND STREET 

NEWARK, N. І 

‚ттак 
EVergreen 3-4450 

YOUR BINS NOW 
Spring Prices 
I N E F P f i C T 
M A P L E 

Coal ft Coke Co-
antradte FUEL OIL bhuralnouh 

OIL BURNERS 
SALES A SERViCB 
72-74 Box Street 

BROOKLYN 22, N. Y. 
# е д і к о Кудаак, 

— 1 — — І — І — — n — — —' — 

Н А ПРОДАЖ 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
БАИОН, Н. ДЖ. — Місячні 

збори Т-ва св. Юѓрія відділ 380 
відбудуться в суботу, 7. бсрез-
ня, о год. 7:30 вечором, в залі 
Укр. Нар. Дому, 33-35W. lilth St. 
Bayonnc, N. J. Проситься усіх 
членів прибути на ці збори для 
полагодження справ. -— В. Мар-
тннів. предс; В. Липовий, кас; 
М. Кормелюк, рек. секр. 

ІПА Ці'Ь У Л Е Г К В Я 
сі ю с і і;. 

КУІІУПТК свої вол ям 
ЧЕРЕЗ ІІЕИРО'І СКПВІНІ С' 

t 
Посмертна Згадка 

Негорожанам на внізд до III-
меччинн вироблясмо пашпор-
т и ' і поворотні документи. 

Е. ВІТКОВСЬКНИ, Нотар 
НАЙСТАРШЕ БЮРО. 

$ІШШКОГСЗКІ 
130 Е. 7th St., New York, N.Y. ` 
Близько Ave. А. Те!.: OR.4-3652 і 

ПОСНФ ГАРАСНМЧУК, дов-
голітннй член Тов. Богдана 
Хмельпнцького від. 13S У. Н. 
Союзу в Нюарку, Н. Дж., по-
мер 4. березня 1953 я 71 році 
життя. Покійний походив зі 
села Голубиці, повіт Бродн, 
Зах. Україна. До УНСоюзу 
вступив дня 13 вересня 1913 
року. Похорон відбудеться в 
суботу, 7. березня 1953, о год. 
9. рано з похоронного заве-
демня ЛІ. .'Іііпінна. 801 Spring-
field Ave., Newark, N. J., до укр. 
кат. церкви св. І. Хрестмтела. 
Просимо всіх членів взяти у-
часть в похороні довголітного 
заслуженого члена. — В. И. 
П.1 

І. Андрійців, секр. 

BLCYLE — СПІДНЯ БІЛИЗНА, ' 
SCHIESSER — СПІДНЯ БІЛИЗНА 

і 

Светери, камізелькн, в'язані дамські й чоловічі 
блюзи, чоловічі камізельки з кишенями, плащі 

габардинові і з природної вовни. 
Німецькі лляні скатертини. 
WM. LANDMESSER A SON 

1653 2nd Avenue, New York, N. Y. 
між 85th (S 86th Streets, 

REgent 4-2106 

g^^Я^^Я^^Я^ЛЯ^ЛЗvЯS^^E^tfЯ^lУ^З^^^^ 

УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА 
РОБІТНЯ В НЮ ЙОРЌУ і 

Roman KUSSOFF j 
І 41 VV. 57th S T R E E T (5 th F l o o r ) , ( м і ж 5 A 6th Ave.) 
I N E W YORK CITY 
І 
% -Коли задумуєте справити нове футрс, перемоде- s 
-І люватн, направити, або дати до схову, так порадь- я 
- теся в цій справі з досвідченим сќірником Романом І 
і Ќўлевом. Він напевно подбає, щоб ваше футро, '̂  
(- цжакет чи ковнір були зроблені по найновішим ђ 
С фасонам, солідно та з найкращих матеріялін. 
І Ціни нрнстуіші. 2) 
С Інформац і ї н а т е л е ф о н : PLaza 0-423Я; џ у 

II 

"WHEN ТНЕ АЄАВІ 
НАС KILLED ANP 
LOOTEP." MV6A ЄАЮ, 
-ТНЕЎ THREW ТНЕ 
ЗОРУ OF MCNABB 
BWANA ANP ТНЕ 
ОПГНЕК РЄАР ТО 
THE CROCOPILE6." 

Т А Р З А Н , ч. 3024. Навпрост^ ць. 

F1^ "MY MI6T?ESS AMP ME," 5HE 
CONTINUEP.'ANP OUR VOUNG 
PEOPLE WEKE TAKEN TO THE 
АЯАВІ VILLAGE. I E 6 C A P E P 
ANP RETURNEP HERE 
5 E E O N G HELP." 

S ^^‚V-iS^^^'ews 

THROUGH THE 
FORE6T." TARZAN PEClPEP, 

-ANP REACH THE V I L L A G E V N ^ 4 
IN THREE PAV5. С С У Л Е . " ^ У ^ ^ 

„Коли' араби повби"валн і 
погрлбнлн", казала Мюза, 
вони вкинули тіло МекНаба, 
бвана. та інших вбитих кро-
кодялам". 

„Мою панію і мене", вона 
продовжувала, „та молодих 
людей вони взяли д о арабсь-
кого села. Я втекла І верну-
лася сюди, ш у к ў о ч н помочі". 

„Як далеко Гассаноте село 
відсіля?", питався Тарзан. 
„Воно лежить чотири сонця 
подорожування човнами вго-

ру річ?ш Люкені", вона від-
повіла. 

„Добре, підемо через Ліс", 
вирішив Тарзан. „І зайдемо 
д о села через три дні. Ходім". 

ПРОДАЮТЬСЯ 

НОВІ АКОРДЮНИ 
за половину ultra із річною ґа-
раитісю. Великий вибір — нпр. 

120 басів акордІои 2 регістра 
$85.00. 

N. ROMANENKO 
110 Norman Avenue 
Brooklyn 22, N. У. 

STagg 2-8236 
— " ' М ' ' ',i_L У1 
^ Ю В Е Д І ѓ т 

CHARLES A CHARLES 
191 Ave. В, Comer 12th St 

New York 9, N. Y. 
Telephone: CA: 8-1889 

Годнвяикар 1 юпілер від 1906 p. 
Агенція ва rapid швавцарські 
та американські годинники та 
біжутерію. Всю працю внкону-
вться у власній робітні. Одна 
рік гарантії. 

ЯКЩО ВИ СТРАЖДАЄТЕ 
НА РЕВМАТИЗМ І НЕ-
ВРАЛЬПЧШ В О Л І , ТО 
ПОПИЛЬНУЙТЕ Ц Е П Р О -

ЧИТАТИ. 
КОЖНИЙ суглоб і мускул мо-

же бути жертвою ревматичних 
і невральґічннх болів, що калі-
чать тіло. Лише той, хто страж-
дас, знас жахливе лихо і муки, 
що їх Ви переносите, якщо біль 
осяде у Ваші ноги, коліна, пле-
чі. шию. пальці, спину. Отож о 
потішальна новина для Вас у 
висловах тих, ^що вже випро-
бували новий складник ANTKO, 
який допомагає в згаданих бо-
лях. 

Багато з тих, що думали, що 
вони ніколи в житті вже не 
зможуть знову сміятись, тепер 
щасливі повідомити Вас. що Іх-
ііі терпіння зламані лише кіль-
кома давками. Отож не страж-
дайте непотрібно, якщо може-
те мати полегшу. 

На підставі-цього відтинку 
отримуєте два тридолярові ($З) 
пуделка чудодійних ANTRO та-
блеток лише за $6.00 (з додат-
ком -C.O.D. поштових оплат). 
Перешліть отже До KIN0SLY 
CO'., Dent. 13, Box 415, PeekskUI, 
N. Y. Ваше замовлення буде 
виконане зворотною поштою. 

Ім'я 
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ІВАН НОВАЛЬЧИН 
FUNERAL HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 
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НАМИ В С Т Е И П 

N E W J E R S E Y 
Ціпи приступні ДЛЯ ВСІХ 

обслуга чесна І каахраща. 
У виѓпад ќу смутку в роджжі 

кличне як в день.так 
І а ночі: 

129 GRAND STREET, 
cor. Warren Street, 
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Te l . HEnderson 4-5131 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОГРББНИК 

Іаряджуо погребамќ 
ло ціні так вжаькпі f l C A 

'Мелўѓа чоопі І виіцмимі 

J O H N B U N K O 
Licensed UndertBiwr 

6t Ипі†іпілцч 

437 EAST 5tb S T R F F T 
New York Ciky 

Dignified funerals as tow ж 
S150. 

Telephone: GRamercv 7-760L 

П Е Т Р О Я Р Е М А 
УКР. ПОГРЕБНЕЃЌ 

Заігямапться похороиіипі 
И BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ 

'Соитрольована темлера-
rj'pa. Модерна каплтці 

до ужитку даром. 
P E T E R J A R E M A 

129 EAST 7fli STREET, 
New Yorft CJfy 
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